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Contents

General instructions
Read these original instructions and the original instructio
the battery pack and device before using the device for th
These instructions describe several chargers of the Batter
nical data").

We point out any differences in operation separately in the text.
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s or even death.

juries or even death.

juries.

 to property.

le batteries. ● Only use the charger for 
 plug-in power supply for damage every 
d devices. ● Check the power cable for 
 cable. In the event of damage, contact 
at are damaged or not completely func-

ollowing the applicable regulations on 
ent or near flammable objects. ● Do not 
ge the battery pack unattended. Check 
 process. ● If you notice a fault, unusual 
r from the mains and the battery pack 
d follow the applicable regulations on 
English

Hazard levels
� DANGER
● Indication of an imminent threat of danger that will lead to severe injurie
� WARNING
● Indication of a potentially dangerous situation that may lead to severe in
� CAUTION
● Indication of a potentially dangerous situation that may lead to minor in
ATTENTION
● Indication of a potentially dangerous situation that may lead to damage

Safety instructions
� DANGER ● Danger of explosion. Do not charged non-rechargeab
charging approved battery packs. ● Inspect the charger, charging bay and
time before use. Do not use any damaged devices. Replace any damage
damage each time before use. Do not use devices with a damaged power
KÄRCHER or one of our service partners. ● Do not charge battery packs th
tional. Dispose of damaged or non-functional battery packs immediately, f
transport and disposal. ● Do not use the charger in an explosive environm
immerse the device in water or hold it under a water stream. ● Do not char
the condition of the battery pack and charger regularly during the charging
smells or the development of heat during charging, disconnect the charge
from the charger. Dispose of the battery pack and charger immediately an
transport and disposal. 



 voltage stated on the type plate of the 
arp edges, oil and moving device parts. 
rsonnel. ● Pull the plug-in power supply 
 work. ● Persons with reduced physical, 
dge may only use the appliance if they 
ly by a person responsible for their safe-
y with the appliance. ● Children must be 
he minimum age of 8 may use the appli-
 person responsible for their safety, and 
ly perform cleaning work and user main-

es on an extension cable with multiple 
ket using the power cable. ● Do not use 
rging bay of the charger if it is dirty or 

m metal parts. ● Never cover the charg-
rger only in dry interior spaces with low 

ited.
6 English

� WARNING ● Check that the mains voltage corresponds with the
charger. ● Protect the power cable and plug-in power supply from heat, sh
● Do not open the charger. Repairs are only to be carried out by qualified pe
out of the mains socket before cleaning the charger or performing cleaning
sensory or mental capabilities and persons lacking experience and knowle
are properly supervised, have been instructed on use of the appliance safe
ty, and understand the resultant hazards involved.  ● Children must not pla
supervised to prevent them from playing with the device. ● Children from t
ance if they are properly supervised or have been instructed in its use by a
if they have understood the resultant hazards involved. ● Children may on
tenance under supervision.
� CAUTION ● Do not operate the device together with other devic
power sockets. ● Do not pull the plug-in power supply out of the power soc
the charger when dirty or wet. ● Do not insert the battery pack into the cha
wet. ● Do not use the charger in a dusty environment.
ATTENTION ● Short circuit hazard. Protect the charging contacts fro
er during use. ● Do not carry the charger by the power cable. ● Use the cha
humidity.

Intended use
� CAUTION
Risk of explosion!
Risk of injury and damage due to exploding battery pack.
Do not charge defective or not fully functional battery packs.
Modifications and changes not authorised by the manufacturer are prohib



7

 a result of improper use.
.

nd its nameplate.

n
g in accordance with the environmental 

terials and often components such as 
d of incorrectly - can pose a potential 
nents are required for the correct oper-
wed to be disposed of together with the 

om/REACH

rts
e appliance will run fault-free and safely.
r.com.
English

Any other use is prohibited. The user shall be liable for hazards arising as
Charge only battery packs from the KÄRCHER Battery Power 4 V system
Note

Suitable battery packs are marked with the BP 4 V symbol.
The voltage information can be found on the device, on the battery pack a

Environmental protectio
The packing materials can be recycled. Please dispose of packagin
regulations.
Electrical and electronic appliances contain valuable, recyclable ma
batteries, rechargeable batteries or oil, which - if handled or dispose
threat to human health and the environment. However, these compo
ation of the appliance. Appliances marked by this symbol are not allo

household rubbish.
Notes on the content materials (REACH)
Current information on content materials can be found at: www.kaercher.c

Accessories and spare pa
Only use original accessories and original spare parts. They ensure that th
Information on accessories and spare parts can be found at www.kaerche



l countries. We shall remedy possible 
vided that a material or manufacturing 

he purchase receipt) or the next author-

e

 a dry place. Do not subject the device 

s II.
8 English

Warranty
The warranty conditions issued by our relevant sales company apply in al
malfunctions on your appliance within the warranty period free of cost, pro
defect is the cause. In a warranty case, please contact your dealer (with t
ised customer service site.
(See overleaf for the address)

Symbols on the device
Symbols on the charger

Description of the devic
Illustration A
1 Plug-in power supply

2 Connection cable

3 Charger

Protect the device from moisture. Store the device in
to rain. The device is only suitable for indoor use.

The device meets the requirements of protection clas
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 the Duo quick charger.

. The charging process then starts auto-

 is no danger of overcharging.
 battery pack is fully charged.
English

4 Charging bay

5 Battery terminals

6 Charge level indicator (LED display)

Note
The charger has a charging bay with a standard charging function.
Two battery packs can be quickly charged in parallel (at the same time) in
(See chapter "Technical data")

Operation
Charging process

1. Plug the plug-in power supply into the mains socket.
2. Push the battery pack into the charging bay of the charger.

Illustration B
The charger briefly shows the current charge level of the battery pack
matically.
(see chapter "The LED display of the charger")

3. Remove the battery pack from the charger after charging.
4. Unplug the plug-in power supply from the socket.
Note
The charged battery pack can remain in the charger until it is used. There
Avoid unnecessary energy consumption and unplug the charger when the



er
lay.

city).

rging state and charging progress dis-

e charger
 (remaining capacity of the battery pack) 

s indicate that a charging progress point 

.

er to save energy.

(see chapter "Help with malfunctions").
10 English

The LED display of the charg
The charger shows the charging state of the battery pack via an LED disp
There are two types of display:
1 The charging state of the battery pack when inserted (remaining capa
2 The charging progress while charging.
Note
The Duo quick charger charges in parallel, which means that different cha
plays are possible for each of the two charging bays.
Display of the charging state when inserting the battery pack into th
When inserting the battery pack into the charger, the current charging state
is displayed for approx. 3 seconds.
Illustration C
Display of the charging progress while charging the battery pack
The charging progress is displayed when the charging process starts.
Flashing elements of the display indicate charging, permanently lit element
has been reached (40%/70%/100%).
Illustration D
When the indicator lights up continuously, the battery pack is fully charged
Note
The display goes out automatically after one hour after a full charge in ord
Note
If the entire display flashes quickly, an error was detected while charging 

Transport and storage
� CAUTION
Failure to observe the weight
Risk of injury and damage
Be aware of the weight of the device during transport and storage.
Store the device only in dry indoor rooms.
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 the following overview. When in doubt, 
thorised Customer Service.

ents of the LED display flash 5 times 
tarts to flash again quickly 5 times.

insert it.
y no longer be used. Immediately dis-
 to regulations.

 of the LED display flash continuously.
English

Care and maintenance
The device is maintenance-free.
 Regularly check the battery terminals for soiling. 
 Clean dirty battery terminals.
 Occasionally recharge battery packs stored for a longer period.

Troubleshooting guide
Malfunctions often have simple causes that you can remedy yourself using
or in the case of malfunctions not mentioned here, please contact your au

Faults during charging
Entire LED display flashes 5 times
The charger electronics have detected a fault in the battery pack. All elem
quickly in succession. The display then goes out for 2 seconds and then s
Illustration E
1. Remove the battery pack from he charger, wait a moment and then re
2. If the indicator continues to flash, the battery pack is defective and ma

connect the battery pack from the charger and dispose of it according
The entire LED display flashes continuously
The charger electronics have detected a fault in the charger. All elements
1. The charger is defective and may no longer be used.

a Unplug the plug-in power supply from the mains socket.
b Remove the battery pack from the device.
c Contact our Customer Service or a service partner.
You can find your contact person at: www.kaercher.com



C 4 V Duo BC 4 V

6 - 3,7 3,6 - 3,7
0 2 x 2,5
-ION (BP 4 V) Li-ION (BP 4 V)
ttery Power 4 V Battery Power 4 V
0 - 240 100 - 240
- 60 50 - 60

2 0,6
II

2 0,3
- 40 5 - 40
 x 86 x 38 129 x 89 x 39
12 English

Technical data

Subject to technical modifications.

B
Electrical connection
Battery pack nominal voltage V 3,
Charging power max. A 1,
Battery pack type Li
Battery platform Ba
Mains voltage V 10
Frequency Hz 50
Current consumption A 0,
Protection class II

Dimensions and weights
Weight (without battery pack) kg 0,
Permissible temperature range during charging process °C 5 
Length x width x height mm 83
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中的原厂操作说明书和安全提示。
参见“技术数据”一章）。
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目录

一般性提示
第一次操作之前阅读原厂操作说明书和随附在电池组和设备
本说明书描述了 Battery Power 4 V 系统的多个充电器（
我们在文中分别指出操作上可能出现的差异。

危险等级

� 危险
● 提示导致人员重伤或死亡的直接威胁性危险。

 一般性提示................................
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本充电器为许可的电池组充电。 ● 在每
损坏的设备。如设备损坏，则进行更
的情况下使用设备。如果出现损坏，

全的电池组充电。立即回收处理损坏或
炸危险的环境中或可燃物附近使用充
况下给电池组充电。在充电过程中，
或发热，则必须将充电器与电源断开，
用的运输和废弃处理规定。 

接电缆和电源适配器免受高温、锋利边
修作业。 ● 在清洁充电器或进行用户
力障碍人员或者缺少经验和知识的人
解由此产生的危险后方才可以使用本
。 ● 超过 8 岁的儿童由负责其安全的人
设备。 ● 只有在监督下，才允许儿童
14 中文

� 警告
● 提示可能导致人员重伤或死亡的危险状况。

� 小心
● 提示可能导致轻度伤害的危险状况。

注意
● 提示可能产生财产损失的危险状况。

安全提示

� 危险 ● 爆炸危险。不得对无法反复充电的电池进行充电。 ● 只能使用
次运行前，必须检查充电器、充电插槽、电源适配器是否有损坏。不得使用
换。 ● 在每次运行前，都要检查连接电缆是否有损坏。不得在连接电缆损坏
请联系 KÄRCHER 或我们其中的一个服务合作伙伴。 ● 不得给损坏或功能不
无法正常工作的电池组，并遵守适用的运输和废弃处理规定。 ● 不得在有爆
电器。 ● 不得将设备浸泡在水中或将其置于水柱下。 ● 不得在无人看管的情
必须定期检查电池组和充电器的状态。 ● 如果在充电过程中发现故障、异味
同时将电池组与充电器断开。必须立即回收处理电池组和充电器，并遵守适

� 警告 ● 检查电源电压是否与充电器铭牌上规定的电压一致。 ● 保护连
缘、油和运动设备部件的影响。 ● 不得打开充电器。只能由专业人员进行维
维护之前，将电源适配器从电源插座上拔下。 ● 有感官能力、意识或精神能
员，只有当受到正确监督或由负责其安全的人员指导如何安全使用设备并理
设备。  ● 儿童不得玩耍本设备。 ● 照看好儿童，以确保他们不用设备玩耍
员指导如何使用或正确监督下并且理解由此产生的危险的前提下才允许运行
进行清洁和用户维护。
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 ● 不得拖拽连接电缆，将电源适配器从
湿或脏污状态下推入充电器的充电插

住充电器。 ● 不得抓住连接电缆携带
中文

� 小心 ● 本设备不得在带有多个插座的延长线上与其他设备一起使用。
插座中拉出。 ● 请勿在潮湿或脏污状态下使用充电器。 ● 不得将电池组在潮
槽中。 ● 不得在多尘的环境中使用充电器。

注意 ● 短路危险。保护充电触点免受金属部件的影响。 ● 运行期间不得盖
充电器。 ● 仅在干燥且空气湿度低的室内使用充电器。

按规定使用
� 小心
有爆炸危险！
电池组爆炸会造成受伤与损坏。
不得给有缺陷或功能不全的电池组充电。
禁止改装和未经制造商授权擅自更改。
不得用作他途。针对由于不允许使用产生的危害，用户自行承担责任。
仅限使用 KÄRCHER Battery Power 4 V 系统为电池组充电。
提示

合适的电池组标有 BP 4 V 符号。
在设备、电池组及其铭牌上均标有电压数据。

环境保护
包装材料可以回收利用。请按照环保要求处理包装。



油等若使用不当或处理错误会对人体健
些组件。用符号标记的设备不得与生活

期内，如果您的产品发生了任何故障，
缺陷造成的。如属质量保证情况，请

中。该设备只适合在室内使用。
16 中文

电气和电子设备含有宝贵的可再利用的材料以及诸如电池、蓄电池或
康和环境造成潜在性危险的组成部分。为了设备按规定运行，需要这
垃圾一同处理。

内部材料提示 (REACH)
最新的内部材料信息请您在如下链接中查找：www.kaercher.com/REACH

附件和备件
只允许使用原厂附件和备件，它们可以确保设备安全无故障地运行。
关于附件和备件的信息参见 www.kaercher.com。

质量保证
我们的主管销售公司所发布的质量保证条件在每个国家均适用。在质量保证
我们都将为您提供免费维修，但是这种故障应当是由于机身材料或制造上的
凭发票联系贵方经销商或就近联系获得授权的客户服务点。
（地址详见背面。）

设备上的标志
充电器上的标志

防止设备受潮。干燥储存设备。不得使设备暴露在雨水

该设备符合防护等级 II 的要求。
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设备说明
图 A

1 插头电源

2 连接电缆

3 充电器

4 充电插槽

5 充电接点

6 电量指示（LED 显示）

提示
充电器配有一个充电插槽，且具有标准充电功能。
在双电快速充电器中，可以并联（同时）对两个电池组进行快速充电。
（参见“技术数据”一章）

操作
充电过程

1. 将电源适配器插入插座中。
2. 将电池组推入充电器的充电插槽中。

图 B
充电器短时显示电池组的当前电量。然后充电过程即自动开始。
（参见“充电器 LED 显示”一章）

3. 在充电完成后，将电池组从充电器中取出。
4. 将电源适配器从插座上拔下。



每一个都可以显示不同的充电状态和

钟。

(40% / 70% / 100%)。

”一章）。
18 中文

提示
充过电的电池组可以留在充电器中，直至使用。不存在过充电危险。
避免不必要的耗电，在电池组充满电后，应随即拔下充电器。

充电器的 LED 显示
充电器可通过 LED 显示来显示电池组的充电状态。
有两种显示方式：
1 电池组插入时的充电状态（剩余容量）。
2 充电过程中的充电进度。
提示
双电快速充电器可一次搞定给两个电池组同时充电，所以两个充电插槽中的
充电进度。
显示电池组插入充电器时的充电状态
在将电池组插入充电器时，当前充电状态（电池组剩余容量）显示约 3 秒
图 C
显示电池组充电时的充电进度
在充电过程开始后，显示充电进度。
显示元件闪烁，表示正在充电，显示元件持续发光则表示已达到充电进度 
图 D
如果显示持续发光，则表示电池组已充满电。
提示
在充满电后一小时后，显示自动熄灭，以节省电能。
提示
如果整个显示快速闪烁，则表示在充电时发现了故障（参见“故障时的帮助

运输和存放
� 小心
忽略重量
受伤与损坏危险
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列出的故障，则请您联系授权的客户

5 次。此后，显示熄灭 2 秒钟，然后再

电池组与充电器断开，并按照规定进行
中文

运输和存放时注意设备的重量。
只能在干燥的室内储存本设备。

保养和维护
设备免维护。
 定期检查充电触点是否脏污。 
 清洁脏污的充电触点。
 电池组长期存放，期间必须充电。

故障帮助
故障原因常常很简单，借助下述概述就能自行解决。如有疑问或是这里没有
服务处。

充电故障
整个 LED 显示闪烁 5 次
充电器电子系统检测到电池组有故障。LED 显示的所有元件连续快速闪烁 
次开始快速闪烁 5 次。
图 E
1. 将电池组从充电器中取出，稍等片刻，然后重新插入。
2. 如果显示仍闪烁，则说明该电池组已损坏，必须停止使用。必须立即将

废弃处理。
整个 LED 显示持续闪烁
充电器电子系统检测到充电器有故障。LED 显示的所有元件不断闪烁。
1. 充电器损坏，必须停止使用。

a 必须将电源适配器从插座上拔下。
b 将电池组从充电器中取出。



 4 V Duo BC 4 V

6 - 3,7 3,6 - 3,7
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ttery Power 4 V Battery Power 4 V

0 - 240 100 - 240

- 60 50 - 60
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- 40 5 - 40

 x 86 x 38 129 x 89 x 39
20 中文

c 请联系我们的客户服务或服务合作伙伴。
联系人的联系方式，可访问本公司官网：www.kaercher.com

技术参数

保留技术参数更改权利。

BC

电源连接

蓄电池组额定电压 V 3,

最大充电电流 A 1,

蓄电池组类型 Li

蓄电池平台 Ba

电源电压 V 10

频率 Hz 50

充电电流 A 0,

防护等级 II

尺寸和重量

重量（不含蓄电池组） kg 0,

充电过程中允许的温度范围 °C 5 

长 x 宽 x 高 mm 83
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中的原廠操作說明書和安全提示。
參見「技術資料」一章）。
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本充電器為許可的電池組充電。 ● 在每
損壞的設備。如設備損壞，則進行更
的情況下使用設備。如果出現損壞，

全的電池組充電。立即回收處理損壞或
炸危險的環境中或可燃物附近使用充
況下給電池組充電。在充電過程中，
或發熱，則必須將充電器與電源斷開，
用的運輸和廢棄處理規定。 

接電纜和電源適配器免受高溫、鋒利邊
修作業。 ● 在清潔充電器或進行用戶
力障礙人員或者缺少經驗和知識的人
解由此產生的危險後方才可以使用本
。 ● 超過 8 歲的兒童由負責其安全的人
設備。 ● 兒童只有在監督下才允許進
22 繁體中文

� 警告
● 可能會導致人員重傷或死亡的危險狀況。

� 小心
● 可能會導致輕度傷害的危險狀況。

注意
● 可能會導致財物損失的危險狀況。

安全提示

� 危險 ● 爆炸危險。不得對無法反復充電的電池進行充電。 ● 只能使用
次運行前，必須檢查充電器、充電插槽、電源適配器是否有損壞。不得使用
換。 ● 在每次運行前，都要檢查連接電纜是否有損壞。不得在連接電纜損壞
請聯繫 KÄRCHER 或我們其中的一個服務合作夥伴。 ● 不得給損壞或功能不
無法正常工作的電池組，並遵守適用的運輸和廢棄處理規定。 ● 不得在有爆
電器。 ● 不得將設備浸泡在水中或將其置於水柱下。 ● 不得在無人看管的情
必須定期檢查電池組和充電器的狀態。 ● 如果在充電過程中發現故障、異味
同時將電池組與充電器斷開。必須立即回收處理電池組和充電器，並遵守適

� 警告 ● 檢查電源電壓是否與充電器銘牌上規定的電壓一致。 ● 保護連
緣、油和運動設備部件的影響。 ● 不得打開充電器。只能由專業人員進行維
維護之前，將電源適配器從電源插座上拔下。 ● 有感官能力、意識或精神能
員，只有當受到正確監督或由負責其安全的人員指導如何安全使用設備並理
設備。  ● 兒童不得玩耍本設備。 ● 照看好兒童，以確保他們不用設備玩耍
員指導如何使用或正確監督下並且理解由此產生的危險的前提下才允許運行
行清潔和使用者維護。
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 ● 不得拖拽連接電纜，將電源適配器從
濕或髒汙狀態下推入充電器的充電插

住充電器。 ● 不得抓住連接電纜攜帶
繁體中文

� 小心 ● 本設備不得在帶有多個插座的延長線上與其他設備一起使用。
插座中拉出。 ● 請勿在潮濕或髒汙狀態下使用充電器。 ● 不得將電池組在潮
槽中。 ● 不得在多塵的環境中使用充電器。

注意 ● 短路危險。保護充電觸點免受金屬部件的影響。 ● 運行期間不得蓋
充電器。 ● 僅在乾燥且空氣濕度低的室內使用充電器。

按規定使用
� 小心
爆炸危險！
電池組爆炸會造成受傷與損壞。
不得給有缺陷或功能不全的電池組充電。
禁止改裝和未經製造商授權擅自更改。
不允許任何挪用。對於因不允許使用產生的危害，用戶自行承擔責任。
僅限使用 KÄRCHER Battery Power 4 V 系統為電池組充電。
提示

合適的電池組標有 BP 4 V 符號。
在設備、電池組及其銘牌上均標有電壓資料。

環境保護
包裝材料可回收利用。請按照環保要求處理包裝。



油等若使用不當或處理錯誤會對人體健
元件。用符號標記的設備不得與生活垃

證期內，如果您的產品發生了任何故
上的缺陷造成的。如屬品質保證情況，

雨淋。該設備僅適用於室內使用。
24 繁體中文

電氣和電子設備含有寶貴的可再利用的材料以及諸如電池、蓄電池或
康和環境造成潛在性危險的成分。為了設備能正確的運作，需要這些
圾一同處理。

內部材料指示(REACH)
最新的內部材料資訊請參見：www.kaercher.com/REACH

附件和備件
只允許使用原廠附件和備件，以確保設備安全無故障地運行。
關於附件和備件的資訊請參見 www.kaercher.com。

品質保證
我們的負責銷售的公司所發佈的品質保證條件在每個國家均適用。在品質保
障，我們都將為您提供免費維修，但是這種故障應當是由於機身材料或製造
請憑發票聯絡貴方經銷商或就近聯絡取得授權的客戶服務點。
（地址詳見背面。）

設備上的符號
充電器上的符號

防止設備受潮。設備存放必須保持乾燥。避免設備直接

該設備符合防護等級 II 的要求。
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設備說明
圖 A

1 電源適配器

2 連接電纜

3 充電器

4 充電插槽

5 充電接點

6 電量指示（LED 顯示）

提示
充電器配有一個充電插槽，且具有標準充電功能。
在雙電快速充電器中，可以並聯（同時）對兩個電池組進行快速充電。
（參見「技術資料」一章）

操作
充電過程

1. 將電源適配器插入插座中。
2. 將電池組推入充電器的充電插槽中。

圖 B
充電器短時顯示電池組的目前電量。然後充電過程即自動開始。
（參見「充電器 LED 顯示」一章）

3. 在充電完成後，將電池組從充電器中取出。
4. 將電源適配器從插座上拔下。



個都可以顯示不同的充電狀態和充電

鐘。

(40% / 70% / 100%)。

章）。
26 繁體中文

提示
充過電的電池組可以留在充電器中，直至使用。不存在過充電危險。
避免不必要的耗電，在電池組充滿電後，應隨即拔下充電器。

充電器的 LED 顯示
充電器可透過 LED 顯示來顯示電池組的充電狀態。
有兩種顯示方式：
1 電池組插入時的充電狀態（剩餘容量）。
2 充電過程中的充電進度。
提示
雙電快速充電器可一次給兩個電池組同時充電，所以兩個充電插槽中的每一
進度。
顯示電池組插入充電器時的充電狀態
在將電池組插入充電器時，目前充電狀態（電池組剩餘容量）顯示約 3 秒
圖 C
顯示電池組充電時的充電進度
在充電過程開始後，顯示充電進度。
顯示元件閃爍，表示正在充電，顯示元件持續發光則表示已達到充電進度 
圖 D
如果顯示持續發光，則表示電池組已充滿電。
提示
在充滿電後一小時後，顯示自動熄滅，以節省電能。
提示
如果整個顯示快速閃爍，則表示在充電時發現了故障（參見「故障説明」一

運輸和存放
� 小心
忽視重量
受傷與損壞危險
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此處未提及的故障，請聯絡授權的客

5 次。此後，顯示熄滅 2 秒鐘，然後再

電池組與充電器斷開，並按照規定進行
繁體中文

運輸與存放時注意設備的重量。
只能將設備存放在乾燥的室內。

保養和維護
設備免維護。
 定期檢查充電觸點是否髒汙。 
 清潔髒汙的充電觸點。
 電池組長期存放，期間必須充電。

疑難排解指南
故障原因通常較為簡單，可參照以下概述部分自行處理。如有疑問，或遇到
服中心。

充電故障
整個 LED 顯示閃爍 5 次
充電器電子系統檢測到電池組有故障。LED 顯示的所有元件連續快速閃爍 
次開始快速閃爍 5 次。
圖 E
1. 將電池組從充電器中取出，稍等片刻，然後重新插入。
2. 如果顯示仍閃爍，則說明該電池組已損壞，必須停止使用。必須立即將

廢棄處理。
整個 LED 顯示持續閃爍
充電器電子系統檢測到充電器有故障。LED 顯示的所有元件不斷閃爍。
1. 充電器損壞，必須停止使用。

a 必須將電源適配器從插座上拔下。
b 將電池組從充電器中取出。



 4 V Duo BC 4 V

6 - 3,7 3,6 - 3,7

0 2 x 2,5

-ION (BP 4 V) Li-ION (BP 4 V)

ttery Power 4 V Battery Power 4 V

0 - 240 100 - 240

- 60 50 - 60

2 0,6

II

2 0,3

- 40 5 - 40

 x 86 x 38 129 x 89 x 39
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c 請聯繫我們的客戶服務或服務合作夥伴。
連絡人的聯繫方式，可訪問本公司官網：www.kaercher.com

技術參數

保留技術更改權。

BC

電源連接

電池組額定電壓 V 3,

最大充電電流 A 1,

電池組類型 Li

蓄電池平台 Ba

主電源電壓 V 10

頻率 Hz 50

充電器輸出電流 A 0,

防護等級 II

尺寸和重量

重量（不含電池組） kg 0,

充電過程中允許的溫度範圍 °C 5 

長 x 寬 x 高 mm 83
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Daftar Isi

Informasi umum
Sebelum pengoperasian untuk kali pertama, bacalah petunjuk pengoperasian asli ini serta 
petunjuk keselamatan dan petunjuk pengoperasian asli yang disertakan dalam unit baterai dan 
perangkat.
Petunjuk ini menerangkan beberapa pengisi daya sistem Battery Power 4 V (lihat bab “Data 

teknis”).
Perbedaan apa pun pada pengoperasian ditunjukkan secara terpisah pada teks.

 Informasi umum................................................... 29
 Tingkat bahaya.................................................... 30
 Petunjuk keselamatan ......................................... 30
 Petunjuk penggunaan ......................................... 32
 Perlindungan lingkungan..................................... 32
 Aksesori dan suku cadang .................................. 33
 Garansi................................................................ 33
 Simbol pada perangkat ....................................... 33
 Deskripsi perangkat............................................. 34
 Pengoperasian .................................................... 36
 Pengangkutan dan Penyimpanan ....................... 36
 Pemeliharaan dan perawatan ............................. 36
 Panduan penyelesaian masalah ......................... 36
 Data teknis .......................................................... 38
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Tingkat bahaya
� BAHAYA
● Petunjuk tentang situasi berbahaya yang segera mengancam yang dapat menyebabkan terluka parah atau

kematian.
� PERINGATAN
● Petunjuk tentang situasi yang mungkin berbahaya yang dapat menyebabkan terluka parah atau kematian.
� HATI-HATI
● Petunjuk tentang situasi yang mungkin berbahaya yang dapat menyebabkan cedera ringan.
PERHATIAN
● Petunjuk tentang situasi yang mungkin berbahaya yang dapat menyebabkan kerusakan properti.

Petunjuk keselamatan
� BAHAYA ● Bahaya ledakan. Jangan mengisi daya baterai yang tidak dapat diisi ulang. ● Hanya gunakan 
perangkat pengisi daya untuk pengisian daya unit baterai yang disetujui. ● Periksa kondisi pengisi daya, slot
pengisian daya, dan adaptor daya setiap sebelum melakukan pengoperasian. Jangan menggunakan perangkat
yang rusak. Ganti perangkat jika rusak. ● Periksa kondisi kabel sambungan setiap sebelum digunakan. Jangan
menggunakan perangkat dengan kabel sambungan yang rusak. Jika terjadi kerusakan, hubungi KÄRCHER atau 
salah satu mitra layanan kami. ● Jangan mengisi daya unit baterai yang rusak atau tidak berfungsi maksimal.
Segera buang unit baterai yang rusak atau tidak berfungsi maksimal dan patuhi syarat pengangkutan dan
pembuangan yang berlaku. ● Jangan menggunakan pengisi daya di area yang rawan terjadi ledakan atau di dekat 
benda yang mudah terbakar. ● Jangan merendam perangkat di dalam air atau menyemprotnya dengan air. 
● Jangan mengisi daya unit baterai tanpa pengawasan. Periksa kondisi unit baterai dan pengisi daya dengan 
teratur selama proses pengisian daya. ● Apabila terjadi gangguan, bau yang tidak biasa, atau muncul panas 
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selama pengisian daya, lepaskan pengisi daya dari sumber listrik dan keluarkan unit baterai dari pengisi daya. 
Segera buang unit baterai dan pengisi daya serta patuhi aturan pengangkutan dan pembuangan yang berlaku. 
� PERINGATAN ● Pastikan tegangan listrik sesuai dengan tegangan yang tercantum pada pelat nama 
pengisi daya. ● Lindungi kabel sambungan dan adaptor daya dari suhu tinggi, tepi yang tajam, oli, ataupun bagian 
perangkat yang bergerak. ● Jangan membongkar pengisi daya. Hanya teknisi ahli yang boleh melakukan 
perbaikan. ● Lepaskan adaptor daya dari stopkontak sebelum membersihkan pengisi daya atau melakukan 
perawatan. ● Perangkat ini boleh digunakan oleh orang yang memiliki keterbatasan kemampuan fisik, pancaindra, 
maupun mental atau memiliki pengalaman maupun pengetahuan yang kurang memadai, namun harus diawasi 
atau diberikan informasi mengenai cara penggunaan yang aman serta memahami bahaya yang dapat 
diakibatkannya.  ● Anak-anak tidak diperbolehkan bermain dengan perangkat ini. ● Pastikan anak-anak diawasi 
sehingga tidak bermain-main dengan perangkat ini. ● Anak-anak di atas 8 tahun boleh mengoperasikan perangkat 
jika telah dilatih atau diawasi dalam penggunaannya oleh orang yang bertanggung jawab atas keselamatan 
mereka serta telah memahami risiko yang diakibatkan. ● Anak-anak boleh melakukan pembersihan dan 
pemeliharaan hanya di bawah pengawasan.
� HATI-HATI ● Jangan mengoperasikan perangkat bersama perangkat lain menggunakan kabel ekstensi 
dengan stopkontak multicord. ● Jangan melepas adaptor daya dari stopkontak dengan menarik kabelnya. 
● Jangan menggunakan pengisi daya dalam keadaan basah atau kotor. ● Jangan memasukkan unit baterai saat 
masih basah atau kotor ke dalam slot pengisian daya. ● Jangan menggunakan pengisi daya di tempat berdebu.
PERHATIAN ● Bahaya hubung singkat. Lindungi kontak pengisian daya dari komponen berbahan logam. 
● Jangan menutupi pengisi daya selama pengoperasian. ● Jangan membawa pengisi daya dengan menjinjing 
kabelnya. ● Gunakan pengisi daya hanya di ruangan yang kering dengan kelembapan rendah.
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Petunjuk penggunaan
� HATI-HATI
Bahaya ledakan!
Risiko cedera dan kerusakan akibat unit baterai yang meledak.
Jangan mengisi daya unit baterai yang rusak atau tidak berfungsi maksimal.
Dilarang memodifikasi ataupun mengubah di luar izin produsen.
Setiap penggunaan lainnya dilarang. Pengguna bertanggung jawab atas risiko yang muncul akibat kelalaian 
penggunaan.
Hanya isi daya unit baterai dari sistem KÄRCHER Battery Power 4 V.
Petunjuk

Unit baterai yang sesuai ditandai dengan simbol BP 4 V.
Informasi tegangan dapat ditemukan pada perangkat, pada unit baterai dan pelat namanya.

Perlindungan lingkungan
Bahan kemasan dapat didaur ulang. Buang kemasan dengan cara yang ramah lingkungan.

Perangkat elektrik dan elektronik berisi bahan bernilai yang dapat didaur ulang dan sering kali memiliki 
komponen seperti baterai atau oli yang dapat menimbulkan potensi bahaya terhadap kesehatan manusia 
dan lingkungan jika ditangani atau dibuang dengan salah. Namun komponen tersebut penting untuk 
pengoperasian perangkat yang baik. Perangkat yang ditandai dengan simbol ini tidak boleh dibuang 

bersama sampah rumah tangga.
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Petunjuk tentang zat yang terkandung (REACH)
Informasi terkini tentang zat yang terkandung dapat Anda temukan di: www.kaercher.de/REACH

Aksesori dan suku cadang
Gunakan hanya aksesori asli dan suku cadang asli karena dapat memberikan pengoperasian perangkat yang 
aman dan bebas gangguan.
Untuk informasi tentang aksesori dan suku cadang, kunjungi www.kaercher.com.

Garansi
Di setiap negara, akan berlaku garansi yang dikeluarkan oleh perusahaan penjualan kami yang bertanggung 
jawab. Kami akan memperbaiki kerusakan perangkat yang mungkin ada selama masa garansi secara gratis, 
asalkan disebabkan oleh kerusakan bahan atau kesalahan produksi. Untuk keperluan garansi, tunjukkan bukti 
pembelian ke dealer atau pusat layanan resmi terdekat.
(Untuk alamat, lihat halaman belakang)

Simbol pada perangkat
Simbol pada pengisi daya

Jaga perangkat agar tetap kering. Simpan perangkat di tempat yang kering. Hindarkan dari 
hujan. Perangkat hanya cocok untuk penggunaan di dalam ruangan.

Perangkat memenuhi syarat perlindungan tingkat II.
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Deskripsi perangkat
Gambar A
1 Adaptor daya

2 Kabel sambungan

3 Pengisi daya

4 Slot pengisian daya

5 Kontak pengisian daya

6 Indikator status pengisian daya (indikator LED)

Petunjuk
Pengisi daya memiliki slot pengisian daya dengan fungsi pengisian daya standar.
Pada pengisi daya cepat duo, dua unit baterai dapat diisi daya dengan cepat secara paralel (secara bersamaan).
(lihat bab "Data teknis")

Pengoperasian
Proses pengisian daya

1. Pasang adaptor daya ke dalam stopkontak.
2. Masukkan unit baterai ke dalam slot pengisian daya.

Gambar B
Pengisi daya akan menampilkan secara singkat status pengisian daya unit baterai saat ini. Selanjutnya proses 
pengisian daya akan dimulai secara otomatis.
(lihat bab “Indikator LED pengisi daya”)

3. Keluarkan unit baterai dari pengisi daya setelah diisi daya.
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4. Lepaskan adaptor daya dari stopkontak.
Petunjuk
Unit baterai yang telah diisi daya boleh dibiarkan berada di dalam pengisi daya hingga akan digunakan. Tidak akan 
ada risiko overcharge (kelebihan daya) pada unit baterai.
Hindari konsumsi energi yang tidak perlu dan lepaskan pengisi daya jika baterai telah terisi penuh.

Indikator LED pengisi daya
Pengisi daya menunjukkan status pengisian daya unit baterai melalui indikator LED.
Ada dua jenis indikator:
1 Status pengisian daya saat unit baterai dimasukkan (sisa kapasitas).
2 Progres pengisian daya.
Petunjuk
Pada pengisi daya cepat duo, pengisian daya dilakukan secara paralel sehingga indikator progres dan indikator 
status pengisian daya yang berbeda dapat ditampilkan secara terpisah pada kedua slot pengisian daya.
Indikator status pengisian daya saat memasukkan unit baterai ke dalam pengisi daya
Saat memasukkan unit baterai ke dalam pengisi daya, status pengisian daya saat ini (sisa kapasitas unit baterai) 
akan ditampilkan selama sekitar 3 detik.
Gambar C
Indikator progres saat mengisi daya unit baterai
Begitu proses pengisian daya dimulai, progres pengisian daya akan ditampilkan.
Elemen yang berkedip pada indikator menunjukkan bahwa pengisian daya sedang berlangsung, elemen yang 
menyala statis menunjukkan progres pengisian daya yang dicapai (40%/70%/100%).
Gambar D
Bila indikator tidak lagi berkedip, berarti pengisian daya telah selesai.
Petunjuk
Indikator akan padam secara otomatis satu jam setelah baterai terisi penuh untuk menghemat energi.
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Petunjuk
Jika semua indikator berkedip cepat, berarti telah terjadi gangguan saat pengisian daya. (lihat bab "Bantuan ketika 
terjadi gangguan").

Pengangkutan dan Penyimpanan
� HATI-HATI
Pengabaian berat perangkat
Risiko cedera dan kerusakan
Perhatikan berat perangkat ketika mengangkut dan menyimpan.
Simpan perangkat hanya di dalam ruangan yang kering.

Pemeliharaan dan perawatan
Perangkat ini bebas perawatan.
 Periksa kebersihan kontak pengisian daya secara rutin. 
 Bersihkan kontak pengisian daya yang kotor.
 Isi daya unit baterai sesekali saat disimpan dalam jangka waktu lama.

Panduan penyelesaian masalah
Gangguan seringkali berasal dari penyebab kecil yang dapat Anda perbaiki sendiri melalui ikhtisar berikut. Jika 
ragu, atau gangguan yang terjadi tidak disebutkan di sini, silakan hubungi Layanan Pengguna resmi.

Gangguan saat pengisian daya
Semua indikator LED berkedip 5x
Elektronik pada pengisi daya mendeteksi adanya gangguan pada unit baterai. Semua elemen indikator LED 
berkedip cepat 5x secara berturut-turut. Indikator lalu padam selama 2 detik dan mulai berkedip cepat lagi 
sebanyak 5x.
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Gambar E
1. Keluarkan unit baterai dari pengisi daya, tunggu beberapa saat, lalu masukkan kembali.
2. Jika indikator tetap berkedip, artinya unit baterai rusak dan tidak boleh digunakan lagi. Segera keluarkan unit 

baterai dari pengisi daya dan buang sesuai peraturan.
Semua indikator LED terus berkedip
Elektronik pada pengisi daya mendeteksi adanya gangguan pada pengisi daya. Semua elemen indikator LED 
terus berkedip.
1. Pengisi daya rusak dan tidak boleh digunakan lagi.

a Lepaskan adaptor daya dari stopkontak.
b Keluarkan unit baterai dari pengisi daya.
c Hubungi mitra layanan atau layanan pelanggan kami.
Temukan narahubung melalui: www.kaercher.com
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Data teknis

Ada perubahan teknis.

BC 4 V  Duo BC 4 V
Sambungan daya
Tegangan nominal unit baterai V 3,6 - 3,7 3,6 - 3,7
Arus pengisian daya maks. A 1,0 2 x 2,5
Jenis unit baterai Li-ION (BP 4 V) Li-ION (BP 4 V)
Platform baterai Battery Power 4 V Battery Power 4 V
Tegangan utama V 100 - 240 100 - 240
Frekuensi Hz 50 - 60 50 - 60
Arus pengisian daya A 0,2 0,6
Kelas perlindungan II II

Dimensi
Bobot (tanpa unit baterai) kg 0,2 0,3
Kisaran suhu yang diizinkan selama proses pengisian 
daya

°C 5 - 40 5 - 40

Panjang x lebar x tinggi mm 83 x 86 x 38 129 x 89 x 39



39Vi ệ t

Nội dung

Hướng dẫn chung
Trước khi sử dụng thiết bị lần đầu, hãy đọc các hướng dẫn vận hành ban đầu này cũng như các 
hướng dẫn vận hành và hướng dẫn an toàn ban đầu kèm theo bộ nguồn pin và thiết bị.
Hướng dẫn này mô tả một số thiết bị sạc của hệ thống Battery Power 4 V (xem chương “Dữ liệu 
kỹ thuật”).

Nếu có bất kỳ sự khác biệt nào có thể xảy ra trong khi sử dụng, chúng tôi sẽ hướng dẫn riêng biệt trong bài.

 Hướng dẫn chung ............................................... 39
 Các mức đô ̣nguy hiểm ....................................... 40
 Hướng dẫn an toàn ............................................. 40
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 Phụ kiện và bộ phận thay thế .............................. 42
 Bảo hành ............................................................. 43
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 Hướng dẫn khắc phục sự cố............................... 46
 Dữ liệu kĩ thuật .................................................... 47
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Các mức đô ̣nguy hiểm
� NGUY HIỂM
● Lưu ý môṭ nguy cơ có thể xảy ra ngay lâp̣ tức dâñ đến các thương tı́ch thân thể nặng hoăc̣ chết người.
� CẢNH BÁO
● Lưu ý môṭ tı̀nh huống nguy hiểm có thể xảy ra dâñ đến các thương tı́ch thân thể nặng hoăc̣ chết người.
� THÂṆ TRỌNG
● Lưu ý môṭ tı̀nh huống nguy hiểm có thể xảy ra dẫn đến các thương tích nhẹ.
CHÚ Ý
● Lưu ý môṭ tı̀nh huống nguy hiểm có thể xảy ra để dâñ đến thiêṭ haị về của.

Hướng dẫn an toàn
� NGUY HIỂM ● Nguy cơ cháy nổ. Không sạc pin không thể sạc lại. ● Chỉ sử dụng bộ sạc để sạc cho bộ 
pin sạc được chấp nhận. ● Kiểm tra hư hỏng đối với thiết bị sạc, khoang sạc và bộ nguồn điện phích cắm trước 
mỗi lần vận hành. Không sử dụng các thiết bị đã bị hỏng. Thay thế thiết bị nếu nó bị hỏng. ● Kiểm tra hư hỏng đối 
với cáp kết nối trước mỗi lần sử dụng. Không sử dụng các thiết bị có cáp kết nối bị hỏng. Trong trường hợp hư 
hỏng, hãy liên hệ với KÄRCHER hoặc một trong những đối tác dịch vụ của chúng tôi. ● Không sạc pin bị hỏng hoặc 
không đầy đủ chức năng. Loại bỏ các bộ pin nguồn bị hỏng hoặc không có khả năng hoạt động ngay lập tức và 
tuân theo các quy định hiện hành về vận chuyển và thải bỏ. ● Không sử dụng thiết bị sạc trong môi trường dễ cháy
nổ hoặc gần các vật dễ cháy. ● Không nhúng thiết bị vào nước hoặc giữ thiết bị dưới vòi nước. ● Không sạc pin 
trong khi không giám sát. Kiểm tra tình trạng của bộ nguồn pin và thiết bị sạc thường xuyên trong quá trình sạc. 
● Nếu nhận thấy lỗi, mùi bất thường hoặc tăng nhiệt trong khi sạc, hãy ngắt kết nối thiết bị sạc khỏi nguồn điện và
bộ nguồn pin khỏi thiết bị sạc. Loại bỏ bộ nguồn pin và thiết bị sạc ngay lập tức và tuân theo các quy định hiện
hành về vận chuyển và thải bỏ. 
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� CẢNH BÁO ● Kiểm tra độ tương thích của điện áp nguồn với điện áp được quy định trên biển hiệu của 
thiết bị sạc. ● Bảo vệ cáp kết nối và bộ nguồn điện của phích cắm khỏi nhiệt, các cạnh sắc, dầu và các bộ phận 
chuyển động của thiết bị. ● Không mở thiết bị sạc. Chỉ những nhân viên có chuyên môn mới được phép thực hiện 
công việc sửa chữa. ● Rút bộ nguồn điện phích cắm khỏi ổ cắm điện nguồn trước khi vệ sinh thiết bị sạc hoặc tiến 
hành bảo trì. ● Những người bị suy giảm khả năng thể chất, giác quan hay tâm thần hoặc thiếu kinh nghiệm và 
kiến thức chỉ được phép sử dụng thiết bị nếu được giám sát đúng cách hoặc được hướng dẫn bởi người chịu trách 
nhiệm đối với sự an toàn của họ về cách sử dụng thiết bị an toàn và nếu họ hiểu được các mối nguy hiểm hệ quả.  
● Trẻ em không được phép chơi với thiết bị. ● Giám sát trẻ em để chúng không chơi đùa với thiết bị. ● Trẻ em từ ı́t 
nhất 8 tuổi được phép vận hành thiết bị, nếu chúng được người giám hô ̣hướng dẫn sử duṇg hoăc̣ được giám sát
đúng cách và nếu chúng hiểu được các mối nguy hiểm có thể xảy ra. ● Trẻ em được phép làm sạch và bảo trì sử 
dụng chỉ khi được giám sát.
� THÂṆ TRỌNG ● Không vận hành thiết bị cùng với các thiết bị khác trên cáp kéo dài có nhiều ổ cắm. 
● Không rút bộ nguồn điện phích cắm ra khỏi ổ cắm tại cáp kết nối. ● Không sử dụng thiết bị sạc ở trạng thái ướt 
hoặc bẩn. ● Không đẩy bộ pin nguồn vào khoang sạc của thiết bị sạc trong trạng thái ướt hoặc bẩn. ● Không sử
dụng thiết bị sạc trong môi trường có nhiều bụi.
CHÚ Ý ● Nguy cơ chập mạch. Bảo vệ các điểm tiếp xúc sạc khỏi các bộ phận kim loại. ● Không đậy thiết bị sạc
trong quá trình hoạt động. ● Không để thiết bị sạc tại cáp kết nối. ● Chỉ sử dụng thiết bị sạc trong phòng khô ráo 
có độ ẩm thấp.

Mục đích sử dụng
� THÂṆ TRỌNG
Nguy cơ cháy nổ.
Thương tích và thiệt hại gây ra do bộ nguồn pin phát nổ.
Không sạc pin bị lỗi hoặc không đầy đủ chức năng.
Nghiêm cấm sửa đổi và thay đổi khi không được phép từ nhà sản xuất.
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Bất kì mục đích sử dụng nào khác đều bị cấm. Người sử dụng phải chịu trách nhiệm đối với các nguy hiểm xảy ra 
do sử dụng không đúng cách.
Chỉ sạc các bộ nguồn pin từ hệ thống KÄRCHER Battery Power 4 V.
Lưu ý

Các bộ nguồn pin phù hợp được đánh dấu bằng ký hiệu BP 4 V.
Thông tin điện áp có thể được tìm thấy trên thiết bị, trên bộ nguồn pin và biển hiệu của nó.

Bảo vệ môi trường
Các vật liệu bao bì phải tái chế được. Hãy xử lý bao bì theo cách thân thiện môi trường.

Các thiết bị điện và điện tử thường chứa các vật liệu tái chế có giá trị và các bộ phận như pin dùng 1 lần, 
pin sạc hoặc dầu có thể gây ra nguy cơ tiềm ẩn với sức khỏe con người và môi trường nếu như được sử 
dụng và xử lý không đúng cách. Tuy nhiên các bộ phận này lại rất cần thiết cho sự hoạt động của thiết bị. 
Khi thiết bị được đánh dấu bằng kí hiệu này thì không được phép vứt vào rác thải sinh hoạt.

Chỉ dẫn về các chất liệu thành phần (REACH)
Bạn có thể truy câp̣ thông tin các chất liệu thành phần tại: www.kaercher.de/REACH

Phụ kiện và bộ phận thay thế
Chỉ sử dụng phụ kiện và bộ phận thay thế nguyên bản, chúng sẽ đảm bảo cho thiết bị vận hành an toàn và trơn tru.
Bạn có thể tìm thông tin về phụ kiện và bộ phận thay thế tại www.kaercher.com.
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Bảo hành
Ở mỗi quốc gia, các nhà phân phối có thẩm quyền của chúng tôi sẽ đưa ra các điều kiện bảo hành riêng. Chúng 
tôi sẽ sửa chữa bất kì trục trặc của thiết bị miễn phí trong thời hạn bảo hành, nếu như nguyên nhân là các lỗi về 
vật liệu hoặc lỗi của nhà sản xuất. Khi bảo hành xin hãy gửi hóa đơn mua hàng cho đại lý hoặc trung tâm dịch vụ 
khách hàng được ủy quyền gần nhất.
(Xem địa chỉ ở mặt sau)

Các kí hiệu trên thiết bị
Các ký hiệu trên thiết bị sạc

Mô tả thiết bị
CẢNH BÁO A
1 Bộ nguồn điện phích cắm

2 Cáp kết nối

3 Thiết bị sạc

4 Khoang sạc

Bảo vệ thiết bị khỏi ẩm ướt. Bảo quản thiết bị ở nơi khô ráo. Không để thiết bị dưới mưa. Thiết 
bị chỉ thích hợp để sử dụng trong nhà.

Thiết bị đáp ứng các yêu cầu của cấp bảo vệ II.
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5 Công tắc sạc

6 Chỉ báo mức sạc (Chỉ báo LED)

Lưu ý
Thiết bị sạc có khoang sạc với chức năng sạc tiêu chuẩn.
Trong bộ sạc nhanh Duo, hai bộ nguồn pin có thể được sạc nhanh song song (cùng lúc).
(Xem chương "Dữ liệu kĩ thuật")

Vận hành
Quá trình sạc

1. Cắm bộ nguồn điện phích cắm vào ổ cắm.
2. Đẩy bộ nguồn pin vào khoang sạc của thiết sạc.

CẢNH BÁO B
Thiết bị sạc hiển thị nhanh mức sạc hiện tại của bộ nguồn pin. Sau đó quá trình sạc sẽ tự động bắt đầu.
(xem chương “Chỉ báo LED của thiết bị sạc”)

3. Tháo bộ nguồn pin khỏi thiết bị sạc sau khi sạc.
4. Rút bộ nguồn điện phích cắm ra khỏi ổ cắm.
Lưu ý
Bộ nguồn pin đã được sạc có thể đặt trong thiết bị sạc cho đến khi sử dụng. Không có nguy cơ quá tải.
Tránh tiêu thụ năng lượng không cần thiết và rút phích cắm thiết bị sạc khi bộ nguồn pin đã được sạc đầy.

Chỉ báo LED của thiết bị sạc
Thiết bị sạc hiển thị trạng thái sạc của bộ nguồn pin thông qua chỉ báo LED.
Có hai kiểu hiển thị:
1 Trạng thái sạc của bộ nguồn pin khi được lắp vào (dung lượng còn lại).
2 Tiến trình sạc trong khi sạc.
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Lưu ý
Với thiết bị sạc nhanh Duo, quá trình sạc được thực hiện song song, do đó có thể hiển thị trạng thái sạc và tiến độ 
sạc khác nhau cho từng khoang sạc.
Chỉ báo trạng thái sạc khi lắp bộ nguồn pin vào thiết bị sạc
Khi lắp bộ nguồn pin vào thiết bị sạc, trạng thái sạc hiện tại (dung lượng còn lại của bộ nguồn pin) được hiển thị 
trong khoảng 3 giây.
CẢNH BÁO C
Chỉ báo tiến trình sạc trong khi sạc bộ nguồn pin
Khi quá trình sạc đã bắt đầu, tiến trình sạc sẽ được hiển thị.
Các phần tử nhấp nháy trên chỉ báo cho biết đang sạc, các phần tử sáng liên tục báo hiệu đã đạt được tiến độ sạc 
(40% / 70% / 100%).
CẢNH BÁO D
Khi chỉ báo sáng liên tục cho thấy bộ nguồn pin đã được sạc đầy.
Lưu ý
Chỉ báo sẽ tự động tắt sau một giờ sau khi sạc đầy để tiết kiệm năng lượng.
Lưu ý
Nếu toàn bộ chỉ báo nhấp nháy một cách nhanh chóng, cho thấy đã phát hiện lỗi trong khi sạc (xem chương “Trợ 
giúp khi gặp trục trặc”).

Vận chuyển và lưu trữ
� THÂṆ TRỌNG
Không tuân thủ trọng lượng
Nguy cơ bị thương và thiệt hại
Khi vận chuyển và lưu trữ cần chú ý đến trọng lượng của thiết bị.
Chỉ lưu trữ thiết bị trong phòng khô ráo.
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Chăm sóc và bảo trì
Không cần bảo trì thiết bị.
 Kiểm tra nhiễm bẩn đối với các điểm tiếp xúc sạc thường xuyên. 
 Làm sạch các điểm tiếp xúc sạc bẩn.
 Sạc tạm thời bộ nguồn pin đã được lưu trữ trong một thời gian dài.

Hướng dẫn khắc phục sự cố
Các sự cố thường có những nguyên nhân đơn giản mà bạn có thể tự khắc phục bằng cách sử dụng tổng quan 
sau. Khi có nghi ngờ, hoặc trong trường hợp các sự cố không được đề cập ở đây, hãy liên hệ với Dịch Vụ Khách 
Hàng được ủy quyền của bạn.

Lỗi khi sạc
Toàn bộ chỉ báo LED nhấp nháy 5x
Thiết bị sạc điện tử đã phát hiện ra lỗi trong bộ nguồn pin. Tất cả các phần tử của chỉ báo LED nhấp nháy 5x nhanh 
chóng liên tiếp. Sau đó chỉ báo sẽ tắt trong 2 giây và bắt đầu nhấp nháy lại nhanh 5x.
CẢNH BÁO E
1. Lấy bộ nguồn pin ra khỏi thiết bị sạc, đợi một lát rồi lắp lại.
2. Nếu chỉ báo vẫn tiếp tục nhấp nháy cho thấy bộ nguồn pin đã bị lỗi và không được sử dụng nữa. Ngắt ngay 

bộ nguồn pin khỏi thiết bị sạc và loại bỏ theo quy định.
Toàn bộ chỉ báo LED nhấp nháy liên tục
Thiết bị sạc điện tử đã phát hiện ra lỗi trong thiết bị sạc. Tất cả các phần tử của chỉ báo LED nhấp nháy liên tục.
1. Thiết bị sạc đã bị lỗi và không được sử dụng nữa.

a Rút bộ nguồn điện phích cắm ra khỏi ổ cắm.
b Tháo bộ nguồn pin khỏi thiết bị sạc.
c Liên hệ với dịch vụ khách hàng của chúng tôi hoặc với một đối tác dịch vụ.
Bạn có thể tìm người liên hệ tại: www.kaercher.com



47Vi ệ t

Dữ liệu kĩ thuật

Bảo lưu những thay đổi kỹ thuật.

 BC 4 V  Duo BC 4 V
Kết nối nguồn điện
Điện áp danh định của bộ pin V 3,6 - 3,7 3,6 - 3,7
Dòng điện sạc tối đa. A 1,0 2 x 2,5
Loại pin Li-ION (BP 4 V) Li-ION (BP 4 V)
Hệ thống pin Battery Power 4 V Battery Power 4 V
Điện áp lưới điện V 100 - 240 100 - 240
Tần số Hz 50 - 60 50 - 60
Dòng điện nạp A 0,2 0,6
Cấp bảo vệ II II

Kích thước và trọng lượng
Trọng lượng (không bao gồm bộ nguồn pin) kg 0,2 0,3
Phạm vi nhiệt độ cho phép trong quá trình sạc °C 5 - 40 5 - 40
Chiều dài x chiều rộng x chiều cao mm 83 x 86 x 38 129 x 89 x 39
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เนือ้หา

ขอ้แนะนําท ัว่ไป
กอ่นใชง้านในครัง้แรก โปรดอา่นคูม่อืการใชง้านตน้ฉบับ 
รวมทัง้คูม่อืการใชง้านตน้ฉบับและขอ้แนะนําดา้นความปลอดภัยสําหรับชดุแบตเตอรีแ่ละอปุกรณ์
คําแนะนําเหลา่นีอ้ธบิายเกีย่วกับเครือ่งชารจ์หลายตัวสําหรับ Battery Power 4 V Systems (ดบูท 
“ขอ้มลูทางเทคนคิ”)

โดยจะมกีารแสดงใหเ้ห็นขอ้แตกตา่งในการใชง้าน
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ระดบัความอนัตราย
� อนัตราย
● ขอ้แนะนําเกีย่วกบัอันตรายทีอ่าจกอ่ใหเ้กดิการบาดเจ็บสาหัสหรอืถงึแกช่วีติได ้
� คาํเตอืน
● ขอ้แนะนําเกีย่วกบัสถานการณ์เสีย่งภัยทีอ่าจกอ่ใหเ้กดิการบาดเจ็บสาหัสหรอืถงึแกช่วีติได ้
� ระวงั
● ขอ้แนะนําเกีย่วกบัสถานการณ์เสีย่งภัยทีอ่าจกอ่ใหเ้กดิการบาดเจ็บเล็กนอ้ยได ้
ขอ้ควรใสใ่จ
● ขอ้แนะนําเกีย่วกบัสถานการณ์เสีย่งภัยทีอ่าจกอ่ใหเ้กดิความเสยีหายตอ่ทรัพยส์นิ

ขอ้แนะนําดา้นความปลอดภยั
� อนัตราย ● เสีย่งตอ่การระเบดิ หา้มชารจ์แบตเตอรีท่ีไ่มส่ามารถชารจ์ใหมไ่ด ้
● ใหใ้ชเ้ครือ่งชารส์ําหรับการชารจ์แผงแบตเตอรีท่ีอ่นุญาตเทา่นัน้ ● กอ่นใชง้านในแตล่ะครัง้ 
ใหต้รวจสอบความเสยีหายทีเ่ครือ่งชารจ์ สายชารจ์ และปลั๊ก หา้มใชอ้ปุกรณ์ทีม่คีวามชํารดุเสยีหาย 
ใหเ้ปลีย่นอปุกรณ์หากมคีวามชํารดุเสยีหาย ● ตรวจสอบความเสยีหายของสายเชือ่มตอ่กอ่นใชง้านในทกุครัง้ 
หา้มใชอ้ปุกรณ์ทีส่ายเชือ่มตอ่มคีวามชํารดุเสยีหาย ในกรณีทีม่คีวามชํารดุเสยีหาย โปรดตดิตอ่ KÄRCHER 
หรอืหนึง่ในพันธมติรดา้นบรกิารของเรา ● หา้มชารจ์ชดุแบตเตอรีท่ีม่คีวามชํารดุเสยีหายหรอืทํางานไดไ้มเ่ต็มที ่
กําจัดชดุแบตเตอรีท่ีม่คีวามชํารดุเสยีหายหรอืใชง้านไมไ่ดใ้นทันท ี
และปฏบิัตติามระเบยีบขอ้บังคับเกีย่วกบัการขนสง่และการกําจดั 
● หา้มใชเ้ครือ่งชารจ์ในสภาพแวดลอ้มทีเ่สีย่งตอ่การระเบดิหรอืใกลว้ัตถไุวไฟ ● หา้มแชอ่ปุกรณ์ไวใ้นนํ้าหรอืถอืไวใ้ตน้ํ้า 
● หา้มชารจ์ชดุแบตเตอรีไ่วโ้ดยไมม่กีารดแูล 
ตรวจสอบสภาพของชดุแบตเตอรีแ่ละเครือ่งชารจ์อยา่งสมํา่เสมอในระหวา่งกระบวนการชารจ์ 
● หากคณุสงัเกตเห็นความผดิปกต ิมกีลิน่ผดิปกต ิหรอืมคีวามรอ้นสงูขึน้ในระหวา่งการชารจ์ 
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ใหถ้อดเครือ่งชารจ์ออกจากแหลง่จา่ยไฟหลัก และนําชดุแบตเตอรีอ่อกจากเครือ่งชารจ์ 
ใหก้ําจัดชดุแบตเตอรีแ่ละเครือ่งชารจ์ในทันท ีและปฏบิัตติามระเบยีบขอ้บังคับเกีย่วกับการขนสง่และการกําจัด 
� คาํเตอืน ● ตรวจสอบแรงดันไฟฟ้าของเครือ่งชารจ์วา่ตรงกบัทีร่ะบไุวบ้นป้ายแสดงขอ้มลูหรอืไม ่
● ปกป้องสายเชือ่มตอ่และปลั๊กจากความรอ้น ขอบคม นํ้ามนั และชิน้สว่นทีเ่คลือ่นไหวของอปุกรณ ์● หา้มเปิดชดุแบตเตอรีอ่อก 
ดําเนนิการซอ่มแซมโดยบคุลากรทีผ่า่นการรับรองเทา่นัน้ 
● ใหถ้อดปลั๊กออกจากเตา้รับกอ่นทําความสะอาดเครือ่งชารจ์หรอืดําเนนิการบํารงุรักษา 
● บคุคลทีม่ดีอ้ยความสามารถทางรา่งกาย ทางประสาทสมัผัส หรอืทางสตปิัญญา 
หรอืขาดประสบการณ์และความรูจ้ะสามารถใชง้านไดเ้ฉพาะเมือ่มผีูค้อยควบคมุดแูลอยา่งใกลช้ดิ 
หรอืเมือ่ผ่านการฝึกอบรมเกีย่วกบัการใชง้านอปุกรณ์อยา่งปลอดภัยจากบคุลากรทีด่แูลดา้นความปลอดภัยแลว้ 
และเขา้ใจเป็นอยา่งดใีนอันตรายทีอ่าจเกดิขึน้ตามมาเทา่นัน้  ● หา้มเด็กใชอ้ปุกรณ์ดเป็นของเลน่ ● ใหเ้ฝ้าสงัเกตดเูด็ก 
เพือ่ป้องกนัไมใ่หเ้ด็กเลน่เครือ่งดดู ● อนุญาตใหเ้ด็กอายตุัง้แต ่8 ขวบขึน้ไปสามารถใชง้านอปุกรณ์ได ้
หากไดร้ับการฝึกอบรมการใชง้านจากผูด้แูลรับผดิชอบเรือ่งความปลอดภัย หรอืไดร้ับการดแูลอยา่งใกลช้ดิ 
และหากพวกเขามคีวามตระหนักรูไ้ดถ้งึอันตรายทีอ่าจจะเกดิขึน้ตามมาได ้
● อนุญาตใหเ้ด็กใชท้ําความสะอาดและดําเนนิการบํารงุรักษาไดเ้ฉพาะภายใตก้ารควบคมุดแูล
� ระวงั ● หา้มใชง้านอปุกรณ์รว่มกบัอปุกรณ์อืน่ๆ ทีใ่ชส้ายพว่งทีม่หีลายชอ่งเสยีบ 
● หา้มดงึทีส่ายเชือ่มตอ่เมือ่ตอ้งการดงึปลั๊กออกจากเตา้รับ ● หา้มใชเ้ครือ่งชารจ์เมือ่เปียกหรอืสกปรก 
● หา้มดันชดุแบตเตอรีเ่ขา้ไปในชอ่งชารจ์ของเครือ่งชารจ์ในขณะทีเ่ปียกหรอืสกปรก 
● หา้มใชเ้ครือ่งชารจ์ในสภาพแวดลอ้มทีม่ฝีุ่ นมาก
ขอ้ควรใสใ่จ ● เสีย่งตอ่การลดัวงจร ปกป้องขัว้สมัผัสสําหรับการชารจ์จากชิน้สว่นโลหะ 
● หา้มปิดคลมุเครือ่งชารจ์ไวใ้นระหวา่งใชง้าน ● หา้มถอืเครือ่งชารจ์โดยถอืไวท้ีส่ายเชือ่มตอ่ 
● ใหใ้ชง้านเครือ่งชารจ์เฉพาะในหอ้งทีแ่หง้และมคีวามชืน้ตํา่เทา่นัน้
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การใชง้านตามขอ้กําหนด
� ระวงั
เสีย่งตอ่การเกดิระเบดิ!
การบาดเจ็บและความเสยีหายเนือ่งจากชดุแบตเตอรีร่ะเบดิ
หา้มชารจ์ชดุแบตเตอรีท่ีช่ํารดุหรอืทํางานไมไ่ดอ้ยา่งสมบรูณ์
หา้มดัดแปลงและเปลีย่นแปลงโดยไมไ่ดร้ับอนุญาตจากผูผ้ลติ
หา้มใชง้านเพือ่วัตถปุระสงคอ์ืน่ ผูใ้ชต้อ้งรับผดิชอบตอ่อันตรายทีเ่กดิจากการใชง้านทีไ่มเ่หมาะสม
ใหใ้ชใ้นการชารจ์ไฟชดุแบตเตอรีส่ําหรับ KÄRCHER Battery Power 4 V Systems เทา่นัน้
หมายเหตุ

ชดุแบตเตอรีท่ีเ่หมาะสมจะมสีญัลักษณ์ BP 4 V
สามารถดขูอ้มลูแรงดันไฟฟ้าไดบ้นอปุกรณ์ บนชดุแบตเตอรี ่และป้ายแสดงขอ้มลู

การรกัษาสิง่แวดลอ้ม
วัสดบุรรจภุัณฑส์ามารถนํามารไีซเคลิได ้โปรดแยกกําจดับรรจภุัณฑต์ามมาตรฐานสิง่แวดลอ้ม

เครือ่งใชไ้ฟฟ้าอเิล็กทรอนกิสม์วีัสดทุีส่ามารถนํามารไีซเคลิไดแ้ละองคป์ระกอบ เชน่ แบตเตอรี ่
แบตเตอรีแ่บบชารจ์ไดห้รอืนํ้ามนั ทีอ่าจเป็นอันตรายรา้ยแรงตอ่สขุภาพของมนุษยแ์ละสิง่แวดลอ้มได ้
หากจดัการหรอืแยกกําจดัไมถ่กูตอ้ง 
องคป์ระกอบเหลา่นีย้ังมคีวามจําเป็นสําหรับการปฏบิัตงิานตามมาตรฐานของเครือ่งดดูนี ้

หา้มแยกกําจัดเครือ่งใชต้า่งทีม่เีครือ่งหมายนีก้ํากบัรวมกบัขยะครัวเรอืน
ขอ้แนะนําสําหรบัสารประกอบตา่ง ๆ (REACH)
คณุสามารถศกึษาขอ้มลูลา่สดุเกีย่วกบัสารประกอบตา่ง ๆ ไดท้ี ่www.kaercher.de/REACH
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อปุกรณ์เสรมิและอะไหล่
ใหใ้ชเ้ฉพาะอปุกรณ์เสรมิและอะไหลข่องแท ้เพือ่เป็นการรับประกนัวา่เครือ่งดดูจะทํางานไดอ้ยา่งปลอดภัยและไมเ่กดิขดัขอ้ง
คณุสามารถศกึษาขอ้มลูเกีย่วกบัอปุกรณ์เสรมิและอะไหลไ่ดท้ี ่www.kaercher.com

การรบัประกนั
เงือ่นไขการรับประกันทีบ่รษิัทผูจ้ัดจําหน่ายของเรากําหนดมผีลบังคับใชใ้นทกุประเทศ 
เรายนิดแีกไ้ขขอ้ผดิพลาดทีอ่าจเกดิขึน้กับเครือ่งดดูของคณุใหฟ้รภีายในระยะกําหนดการรับประกัน 
ตราบใดทีส่าเหตขุองขอ้ผดิพลาดเกดิจากวัสดหุรอืการผลติ ในกรณีการรับประกนั 
กรณุานําใบเสร็จไปตดิตอ่กับตัวแทนจําหน่ายหรอืศนูยบ์รกิารลกูคา้ทีผ่า่นการรับรองใกลบ้า้น
(ดทูีอ่ยูด่า้นหลัง)

สญัลกัษณ์บนอปุกรณ์
สญัลกัษณ์บนเครือ่งชารจ์

ปกป้องอปุกรณ์ไมใ่หเ้ปียก จัดเก็บอปุกรณ์ไวใ้นทีแ่หง้ หา้มใหอ้ปุกรณ์โดนฝน 
อปุกรณ์นีเ้หมาะสมสําหรับการใชง้านภายในหอ้งเทา่นัน้

อปุกรณ์ตรงตามขอ้กําหนดของระดับการป้องกนั II
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คาํอธบิายเกีย่วกบัอปุกรณ์
ภาพประกอบ A
1 ปลั๊ก
2 สายเชือ่มตอ่
3 อปุกรณ์ชารจ์
4 ชอ่งชารจ์
5 หนา้สมัผัสการชารจ์
6 ตัวแสดงระดับการชารจ์ (จอแสดงผล LED)

หมายเหตุ
เครือ่งชารจ์มชีอ่งชารจ์พรอ้มฟังกช์นัการชารจ์มาตรฐาน
ในเครือ่งชารจ์เร็วแบบ Duo จะสามารถชารจ์ชดุแบตเตอรีส่องกอ้นพรอ้มกนัไดอ้ยา่งรวดเร็ว (ในเวลาเดยีวกนั)
(ดบูท "ขอ้มลูทางเทคนคิ")

การใชง้าน
กระบวนการชารจ์

1. ใหเ้สยีบปลั๊กเขา้กบัเตา้รับ
2. เลือ่นชดุแบตเตอรีเ่ขา้ไปในชอ่งชารจ์ของเครือ่งชารจ์
ภาพประกอบ B
ในอกีสกัครู ่เครือ่งชารจ์จะแสดงระดับการชารจ์ปัจจบุันของชดุแบตเตอรี ่จากนัน้ กระบวนการชารจ์จะเริม่ขึน้โดยอัตโนมัติ
(ดบูท “จอแสดงผล LED ของเครือ่งชารจ์”)

3. ถอดชดุแบตเตอรีอ่อกจากเครือ่งชารจ์หลังการชารจ์
4. ดงึปลั๊กออกจากเตา้รับ
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หมายเหตุ
สามารถวางชดุแบตเตอรีท่ีช่ารจ์แลว้ไวใ้นเครือ่งชารจ์จนกวา่จะใชง้าน ไมม่คีวามเสีย่งในการชารจ์ไฟเกนิ
หลกีเลีย่งการใชพ้ลังงานทีไ่มจ่ําเป็นและถอดปลั๊กเครือ่งชารจ์ออกเมือ่มกีารชารจ์ไฟชดุแบตเตอรีเ่ต็มแลว้

จอแสดงผล LED ของเครือ่งชารจ์
เครือ่งชารจ์แสดงสถานะการชารจ์ของชดุแบตเตอรีผ่่านจอแสดงผล LED
การแสดงผลมสีองประเภท:
1 สถานะการชารจ์ของชดุแบตเตอรีเ่มือ่ใสเ่ขา้ไป (ความจทุีเ่หลอือยู)่
2 ความคบืหนา้การชารจ์ในขณะชารจ์
หมายเหตุ
ในเครือ่งชารจ์เร็วแบบ Duo จะสามารถดําเนนิการชารจ์พรอ้มกนั 
จงึสามารถแสดงสถานะการชารจ์และแสดงผลความคบืหนา้ในการชารจ์ทีแ่ตกตา่งกันสําหรับชอ่งชารจ์แตล่ะชอ่ง
การแสดงผลสถานะการชารจ์เมือ่ใสชุ่ดแบตเตอรีเ่ขา้ในเครือ่งชารจ์
เมือ่ใสช่ดุแบตเตอรีเ่ขา้ในเครือ่งชารจ์เป็นเวลาประมาณ 3 วนิาท ีเครือ่งชารจ์จะแสดงสถานะการชารจ์ปัจจบุัน 
(ความจทุีเ่หลอือยูข่องชดุแบตเตอรี)่ ขึน้
ภาพประกอบ C
การแสดงผลความคบืหนา้ในการชารจ์ขณะชารจ์ชุดแบตเตอรี่
เมือ่กระบวนการชารจ์เริม่ตน้ขึน้ จะมกีารแสดงผลความคบืหนา้ในการชารจ์
ไฟกะพรบิบนจอแสดงผลหมายถงึการชารจ์ ไฟทีต่ดิสวา่งคงทีแ่สดงกระบวนการชารจ์แตล่ะขัน้ตอน (40% / 70% / 100%)
ภาพประกอบ D
เมือ่ไฟแสดงสถานะตดิสวา่งคงที ่แสดงวา่ชดุแบตเตอรีไ่ดร้ับการชารจ์ไฟเต็มแลว้
หมายเหตุ
จอแสดงผลจะดับลงโดยอัตโนมัตหิลงัจากชารจ์ไฟเต็มแลว้หนึง่ชัว่โมง เพือ่ประหยัดพลังงาน
หมายเหตุ
หากจอแสดงผลทัง้หมดกะพรบิแบบเร็วๆ แสดงวา่ตรวจพบความผดิปกตใินขณะชารจ์ (ดบูท 
“ความชว่ยเหลอืในกรณีทีเ่ครือ่งทํางานผดิปกต”ิ)
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การขนสง่และการจดัเก็บ
� ระวงั
ความขดัขอ้งในการสงัเกตนํา้หนกั
ความเสีย่งตอ่การบาดเจ็บและความเสยีหาย
โปรดระวังนํ้าหนักของอปุกรณ์ในระหวา่งการเคลือ่นยา้ยและการเก็บรักษา
จัดเก็บอปุกรณ์ไวภ้ายในหอ้งทีแ่หง้เทา่นัน้

การดแูลและการบํารงุรกัษา
อปุกรณ์นี้ไมต่อ้งมกีารบํารงุรักษา
 ตรวจสอบความสกปรกทีข่ัว้สมัผัสสําหรับการชารจ์อยา่งสมํา่เสมอ
 ทําความสะอาดขัว้สมัผัสสําหรับการชารจ์ทีส่กปรก
 ใหช้ารจ์แบตเตอรีท่ีเ่ก็บไวเ้ป็นเวลานานเป็นครัง้คราว

แนวทางการแกไ้ขปญัหา
การทํางานผดิพลาดมักเกดิจากสาเหตงุ่ายๆ ทีค่ณุสามารถแกไ้ขไดด้ว้ยตัวเองโดยใชภ้าพรวมตอ่ไปนี ้
เมือ่มขีอ้สงสยัหรอืในกรณีของการทํางานผดิพลาดทีไ่มไ่ดร้ะบไุวใ้นทีน่ี้ โปรดตดิตอ่ฝ่ายบรกิารลกูคา้ทีไ่ดร้ับอนุญาตของคณุ

ความผดิปกตใินขณะชารจ์
จอแสดงผล LED ท ัง้หมดกะพรบิ 5 คร ัง้
ระบบอเิล็กทรอนกิสข์องเครือ่งชารจ์ตรวจพบความผดิปกตใินชดุแบตเตอรี ่ไฟแสดงสถานะทัง้หมดบนจอแสดงผล LED กะพรบิ 
5 ครัง้เป็นลําดับตอ่เนื่องอยา่งรวดเร็ว จากนัน้จอแสดงผลจะดับลงเป็นเวลา 2 วนิาท ีและเริม่กะพรบิอกีครัง้อยา่งรวดเร็ว 5 ครัง้
ภาพประกอบ E
1. นําชดุแบตเตอรีอ่อกจากเครือ่งชารจ์ รอสกัครู ่และใสก่ลับเขา้ไปใหม่
2. หากไฟแสดงสถานะบนจอแสดงผลยังคงกะพรบิ แสดงวา่ชดุแบตเตอรีช่ํารดุ และหา้มใชง้านอกีตอ่ไป

ใหน้ําชดุแบตเตอรีอ่อกจากเครือ่งชารจ์ในทันท ีและกําจัดตามระเบยีบขอ้บังคับ
ไฟแสดงสถานะท ัง้หมดบนจอแสดงผล LED กะพรบิอยา่งตอ่เนือ่ง
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ระบบอเิล็กทรอนกิสข์องเครือ่งชารจ์ตรวจพบความผดิปกตใินเครือ่งชารจ์ ไฟแสดงสถานะทัง้หมดบนจอแสดงผล LED 
กะพรบิอยา่งตอ่เนือ่ง
1. เครือ่งชารจ์ชํารดุ และหา้มใชง้านอกีตอ่ไป

a ดงึปลั๊กออกจากเตา้รับ
b นําชดุแบตเตอรีอ่อกจากเครือ่งชารจ์
c ตดิตอ่ฝ่ายบรกิารลกูคา้หรอืพันธมติรดา้นบรกิารของเรา
สามารถคน้หาผูต้ดิตอ่ไดท้ี:่ www.kaercher.com

ขอ้มลูทางเทคนคิ
 BC 4 V  Duo BC 4 V

การตอ่ไฟ
แรงดันไฟทีก่ําหนดของชดุแบตเตอรี่ V 3,6 - 3,7 3,6 - 3,7
กระแสไฟชารจ์สงูสดุ A 1,0 2 x 2,5
ประเภทชดุแบตเตอรี่ Li-ION (BP 4 V) Li-ION (BP 4 V)
แทน่แบตเตอรี่ Battery Power 4 V Battery Power 4 V
แรงดันไฟฟ้าจากไฟบา้น V 100 - 240 100 - 240
ความถี่ Hz 50 - 60 50 - 60
กระแสไฟการชารจ์ A 0,2 0,6
ระดับการป้องกนั II II

ขนาดและนํา้หนกั
นํ้าหนัก (ไมร่วมชดุแบตเตอรี)่ kg 0,2 0,3
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มกีารเปลีย่นแปลงทางเทคนคิ

Źតិការ

ชว่งอณุหภมูทิีอ่นุญาตในกระบวนการชารจ์ °C 5 - 40 5 - 40
ยาว x กวา้ง x สงู mm 83 x 86 x 38 129 x 89 x 39

 ការែណŜំទូេœ..................................................................... 57
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 ការែណŜំពីសុវត្ថ ិŴព ........................................................ 58
 េöលបំណងៃនការេ្របើ្រšស់............................................ 58
 ការការůរបរƤិ្ថ ន.............................................................. 60
 េ្រគឿងបនƢ ំនិងេ្រគឿងបŜ្ល ស់ .......................................... 61
 ការŗŜ ................................................................................ 61
 និមិត្តសĥ្ញ  េŝេលើ ឧបករណ៍ អគ្គ ិសនី ............................. 61
 ការពណ៌Ŝអំពីឧបករណ៍ ................................................... 62
 ការ្របតិបត្ត ិការ ................................................................... 62
 ដឹកជញĒ Ȇន និង ទុកīក់ ..................................................... 63
 ការែថŒ.ំ................................................................................ 64
 ការែណŜំពីការេīះ្រƤយបĥ្ហ ...................................... 65
 ទិន្នន័យបេច្ចកេទស ........................................................... 66

 BC 4 V  Duo BC 4 V

ŴƤែខ្ម រ
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ការែណŜទំូេœ
Ʒនេសចក្ត ីែណŜំេដើម និងេសចក្ត ីែណŜំេដើម 
និងេសចក្ត ីែណŜំអំពីសុវត្ថ ិŴពែដលšនŴ្ជ ប់មកēមួយកញ្ចប់ថ្ម 
និងឧបករណ៍មុនេពលេ្របើឧបករណ៍េនះēេលើកដំបូង។
ការែណŜំŒងំេនះពណ៌ŜអំពីĎ្ន ំងƤកēេ្រចើនៃន្របព័ន្ធ  Battery Power 4 V (សូមេមើលជំពូក 

"ទិន្នន័យបេច្ចកេទស") ។
េយើងចងƶ ុលបĄ្ហ ញពីŴពខុសö្ន ៃន្របតិបត្ត ិការīច់េīយែឡកពីö្ន េŝកś ុងអត្ថបទ។

ក្រមិតេ្រöះō្ន ក់
� េ្រöះō្ន
● សĥ្ញ បĄ្ហ ញពីលទ្ធŴពេ្រöះō្ន ក់ជិតេកើតŹនេឡើងែដលនឹងŜំដល់ការរងរបួសធ្ងន់ធ្ងរឬƷចែថមŒងំƤ្ល ប់េទȐតផង។

� ការ្រពŹន
●
សĥ្ញ បĄ្ហ ញពីƤ្ថ នŴពែដលƷចបង្កេ្រöះō្ន ក់ែដលƷចŜំេœដល់ការរងរបួសធ្ងន់ធ្ងរឬƷចែថមŒងំƤ្ល ប់េទȐតផង
។

� ការេ្រកើនរȚលឹក
● សĥ្ញ បĄ្ហ ញពីƤ្ថ នŴពែដលƷចបង្កេ្រöះō្ន ក់ែដលƷចŜំេœដល់ការរងរបួស្រƤល។

ការេ្រកើនរȚលឹក
● សĥ្ញ បĄ្ហ ញពីƤ្ថ នŴពែដលƷចបង្កេ្រöះō្ន ក់ែដលŜំេœដល់ការខូចñតដល់្រទពżសមşត្ត ិ។

ការែណŜពំីសវុត្ថ ិŴព
� េ្រöះō្ន  ● េ្រöះō្ន ក់ៃនការផő ុះ។ កុំƤកƷគុយែដលមិនƷចƤកšន។ 
● សូមេ្របើឧបករណ៍បញĈ Ȇលេភ្ល ើងេនះស្រŹប់ែតបញĈ Ȇលេភ្ល ើងេលើថ្មែដលទទួលšនការយល់្រពមប៉ុេŃ្ណ ះ។ 
● ពិនិតżĎ្ន ំងƤកƤកថ្មនិងែខƢōមពលអគ្គ ីសនីស្រŹប់ការខូចñតƇល់េពលមុនេពលេ្របើ្រšស់។ 

ŴƤែខ្ម រ



កុំេ្របើឧបករណ៍ខូចŃមួយ។ ជំនួសឧបករណ៍ខូចŃមួយ។ 
● ពិនិតżេមើលែខƢōមពលស្រŹប់ការខូចñតƇល់េពលមុនេពលេ្របើ។ កុំេ្របើឧបករណ៍ែដលŹនែខƢōមពលខូច។ 
កś ុងករណីŹនការខូចñតសូមŒក់ទង KÄRCHER ឬៃដគូេសƑកម្មរបស់េយើង។ 
● កុំƤកថ្មƷគុយែដលខូចឬមិនដំេណើរការŒងំ្រសងុ។ 
េšះេĉលកញ្ចប់ថ្មខូចឬមិនដំេណើរការŴ្ល មៗ េīយអនុវត្តňម បទបşញ្ញត្ត ិស្ត ីពីការដឹកជញĒ Ȇន និងការេĉល។ 
● កុំេ្របើĎ្ន ំងƤកេŝកś ុងបរយិកាសផő ុះឬជិតវតŌ ុĄយេឆះ។ ● កុំ្រជមុជឧបករណ៍េŝកś ុងទឹកឬសង្កត់Ƒេŝេ្រកាមចរន្ត  ទឹក។ 
● កុំƤកថ្មេīយទុកេĉល។ ពនិិតżƤ្ថ នŴពៃនកញ្ចប់ថ្មនិងĎ្ន ំងƤកē្របĉំកś ុងកំឡុងេពលដំេណើរការƤក។ 
● ្របសិនេបើអ្នកកត់សŹ្គ ល់កំហុសក្ល ិនមិនធម្មňឬការវវិឌĸន៍ៃនកេź្ដ  កś ុងកំឡុងេពលƤក សូមŪ្ត ច់Ď្ន ំងƤកេចញពីេម 
និងកញ្ចប់ថ្មេចញពីĎ្ន ំងƤក។ េšះេĉលកញ្ចប់ថ្មនិងĎ្ន ំងƤកŴ្ល មៗ 
និងអនុវត្តňមបទបşញ្ញត្ត ិែដល្រតȅវអនុវត្តស្ដ ីពី ការដឹកជញĒ Ȇន និងការេšះេĉល។ 

� ការ្រពŹន ● ពិនិតżេមើលōវȠុលចមşង្រតȅវនឹងវȠុលែដលšនបĥ្ជ ក់េŝេលើĉន្របេភទៃនĎ្ន ំងƤក។ 
● ការůរែខƢōមពលនិងការផ្គត់ផ្គង់ōមពលពកីំេĬែគមមុត្រសȈច េ្របង និងែផ្នកឧបករណ៍ែដល កំពុងŪ្ល ស់ទី។ 
● សូមកុំេបើកឧបករណ៍បញĈ Ȇលេភ្ល ើងេនះ។ 
ការជួសជុល្រតȅវេធ្វ ើេឡើងšនែតេīយបុគ្គលិកែដលŹនលក្ខណៈ្រគប់្រöន់ ប៉ុេŃ្ណ ះ។ 
● Œញការផ្គត់ផ្គង់ōមពលរបស់េīតេចញពី្រពីេភ្ល ើងេមមុនេពលសŹ្អ តĎ្ន ំងƤក ឬអនុវត្តការĄរសŹ្អ ត។ 
● អ្នកែដលŹនសមត្ថŴពƇងកាយ Ʒរម្មណ៍ ឬផƋ Ȇវចិត្តេខƥយ និង អ្នកែដល ខ្វះបទពិេƤធន៍ 
និងចំេណះដឹង Ʒចេ្របើឧបករណ៍šន លុះ្រňែតŹន ការ្រតȈត ពិនិតż្រតមឹ្រតȅវ 
្រតȅវšនែណŜំ ឱżេ្របើ្រšស់ឧបករណ៍ េīយសុវត្ថ ិŴព េīយ មនុសƢŹ្ន ក់ទទួលខុស ្រតȅវចំេůះ សុវត្ថ ិŴព របស់ពួកេគនិងែស្វ ង 
យល់ពី េ្រöះō្ន ក់ែដលůក់ព័ន្ធ។  ● េក្មងមិន្រតȅវេលងēមួយឧបករណ៍េនះេទ។ 
● េក្មងĉំšច់្រតȅវឲżេគេមើលការខុស្រតȅវេដើមşីបĄ្ក រពួកេគពីការេលងēមួយឧបករណ៍េនះ។ ● កុŹរĉប់ពីƷយុអបşបរŹ 
8 Ď្ន ំេឡើង Ʒចេ្របើឧបករណ៍ េនះšន ្របសិនេបើពួក េគ្រតȅវšន  ្រតȈតពិនិតżឱżšន្រតឹម្រតȅវ 
ឬ្រតȅវšនែណŜំ កś ុងការេ្របើ្រšស់របស់Ƒ េīយបុគ្គលែដលទទួលខុស្រតȅវចំេůះសុវត្ថ ិŴពរបស់ពួកេគ 
េហើយ្របសិនេបើពួកេគ យល់ពីេ្រöះō្ន ក់ែដលůក់ព័ន្ធ។ ● កុŹរƷចអនុវត្តែតការĄរសŹ្អ ត 
និងែថŒ ំអ្នកេ្របើ្រšស់ េ្រកាមការ ្រតȈតពនិិតż។

� ការេ្រកើនរȚលឹក 
មួយឧបករណ៍េផƢ ងេទȐត េŝេលើែខƢបែន  ែដលŹន  េ ចើន។ ●កុំ
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● ƭមŒញែខƢ ōមពល េចញពី រន្ធ ្រពីែដលកំពុងែខƢេភ្ល ើង។ ● កុំេ្របើĎ្ន ំងƤក េŝេពលេសើម ឬកខ្វក់។ 
● កុំបញĈ Ȇលកញ្ចប់ថ្មេœកś ុងកែន្លងƤករបស់Ď្ន ំងƤក្របសិនេបើƑកខ្វក់ឬេសើម។ 
● កុំេ្របើĎ្ន ំងƤក េŝកś ុង បរžិកាសŹនធូលី។

ការេ្រកើនរȚលឹក ● េ្រöះō្ន ក់េសȐគ្វ ីខ្ល ី។ ការůរការប៉ះៃន Ď្ន ំងƤកេœែផ្នក េƌហៈ។ 
● កុំបិទគ្រមបĎ្ន ំងƤកេពលកំពុងេ្របើ។ ● កុំកាន់Ď្ន ំងƤ កេŝេលើែខƢេភ្ល ើង។ 
● េ្របើĎ្ន ំងƤកែតកś ុងកែន្លងសă ȉតñងកś ុងែដលŹនសំេណើមŒបប៉ុេŃ្ណ ះ។

េöលបំណងៃនការេ្របើ្រšស់
� ការេ្រកើនរȚលឹក
ƭនិភ័យៃនការផő ះុ!
ƭនិភ័យៃនការរងរបួសនិងការខូចñតេīយƤរការផő ុះកញ្ចបថ់្ម។
កុំƤកថ្មែដលŹនបĥ្ហ ឬមិនេពញថ្ម។
ការŪ្ល ស់បŇ ȆរនិងការŪ្ល ស់បŇ Ȇរែដលមិន្រតȅវšនអនុĥ្ញ តេīយអ្នកផលិត្រតȅវšនƭមûត់។
ការេ្របើ្រšស់េផƢងេទȐត្រតȅវƭមûត់។ 
អ្នកេ្របើ្រšស់្រតȅវទទួលខុស្រតȅវចំេůះេ្រöះō្ន ក់ែដលបŃ្ត លមកពីការេ្របើ្រšស់មិន្រតឹម្រតȅវ។
Ƥកែតកញ្ចប់ថ្មពី្របព័ន្ធ  KÄRCHER Battery Power 4 V ែតប៉ុេŃ្ណ ះ។
កំណត់សŹ្គ ល់

កញ្ចប់ថ្មសម្រសប្រតȅវšនសŹ្គ ល់េīយនិមិត្តសĥ្ញ  BP 4 V ។
ព័ត៌ŹនអំពីវȠុលƷច្រតȅវšនរកេឃើញេŝេលើឧបករណ៍េŝេលើកញ្ចប់ថ្ម និងគ្រមបេĘ្ម ះរបស់Ƒ។
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ការការůរបរƤិ្ថ ន
សំŴរៈស្រŹប់េវចខ្ចប់Ʒចយកមកែកៃឆ្នេឡើងវញិšន។ សូមេšះេĉលកញ្ចប់ ្រសប់ňម បទបញ្ញត្ត ិបរƤិ្ថ ន។

ឧបករណ៍ អគ្គ ិសនី និងេអឡិក្រតȅនិក Źន សŹ្ភ រ ែដលŹនតៃម្ល Ʒច ែកៃច្នšន េហើយēញឹកĤប់ 
សŹសŗតុ ដូចēថ្ម ថ្មែដលƷច Ƥកេឡើងវញិšន ឬ េ្របង ែដល ្របសិនេបើĉត់ែចងមិន្រតឹម្រតȅវ 
Ʒច បង្កេ្រöះō្ន ក់ដល់សុខŴពមនុសƢ និង បរƤិ្ថ ន។ េŒះž៉ងŃ 
សŹសŗតុ Œងំេនះ គឺĉំšច់ស្រŹប់ ្របតិបត្ត ិការ ្រតឹម្រតȅវ ៃន ឧបករណ៍។ 

ឧបករណ៍ ែដលŹននិម្ម ិតសĥ្ញ េនះ មិនƷច េšះេĉល ēមួយនឹង សំƇម កś ុងផ្ទះេទ។
កំណត់សŹ្គ ល់ស្ត ីពីŹតិកា (REACH)
ព័ត៌Źន បចĈ ុបşន្ន  េŝេលើ សŹ្ភ រ Ʒចរកšនេŝ៖ www.kaercher.de/REACH

េ្រគឿងបនƢ ំនិងេ្រគឿងបŜ្ល ស់
សូមេ្របើែតឧបករណ៍បែន្ថមេដើម  និងេ្រគឿងបŜ្ល ស់េដើមšនេហើយ 
ពួកƑŗŜō ឧបករណ៍ អគ្គ ិសនី Źនដំេណើរការ េīយ សុវត្ថ ិŴព និងមិនŹនកំហូច។
ព័ត៌Źន ស្ដ ីពីេ្រគឿងបនƢ ំនិងេ្រគឿងបŜ្ល ស់Ʒចេមើលšនេŝ www.kaercher.com។

ការŗŜ
លក្ខខណ្ឌŗŜែដល្រតȅវšនេចញេīយ្រកមុហ៊ុនលក់របស់េយើងែដលទទួលខុស្រតȅវ្រតȅវšនអនុវត្តេŝ្រគប់្របេទសŒងំអ
ស់។ 
េយើងនឹងជួសជុលការដំេណើរការខុស្រប្រកតីែដលƷចេកើតŹនេឡើងេŝេលើឧបករណ៍របស់អ្នកែដលស្ថ ិតេŝកś ុងអំឡុងេព
លៃនការŗŜេīយមិនគិតៃថ្ល ្របសិនេបើƑេកើតេឡើងេīយ Ƥរកំហុសឆ្គងពីការផលិតឬេŝកś ុងƤរŗតុ។ 
េŝកś ុងករណីៃនការŗŜ  សូមŒក់ទងអ្នកលក់របស់អ្នក  (ēមួយនឹងបĄ្ក ន់ៃដទិញទំនិញ)  
ឬកែន្លងេសƑកម្មអតិថិជនែដល្រតȅវšនអនុĥ្ញ ត បŜ្ទ ប់។
(សូមេមើលេŝែផ្នកŹ្ខ ងេទȐតៃនទំព័រេដើមşីរកេមើលƷសយī្ឋ ន)
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និមិត្តសĥ្ញ  េŝេលើ ឧបករណ៍ អគ្គ ិសនី
និមិត្តសĥ្ញ  េŝេលើ Ď្ន ំងƤក

ការពណ៌Ŝអំពីឧបករណ៍
របូƇងA

1 ការផ្គត់ផ្គង់ōមពលេīត

2 ែខƢŴ្ជ ប់

3 ឧបករណ៍បញĈ Ȇលេភ្ល ើង

4 ការƤកថ្ម

5 កŢលថ្ម

6 សĥ្ញ សŹ្គ ល់ ក្រមិតƤ (បĄ្ហ ញ LED)

កំណត់សŹ្គ ល់
Ď្ន ំងƤកŹនឆកƤកែដលŹនមុខĄរƤកស្តង់īរ។
កញ្ចប់ថ្មពីរƷចƤកšនŴ្ល មៗកś ុងេពលដំŃលö្ន  (កś ុងេពលែតមួយ) កś ុងĎ្ន ំងƤក Duo។
(សូមេមើលជំពូក "ទិន្នន័យបេច្ចកេទស")

ការůរ ឧបករណ៍ ពីសំេណើម។ រកƥទុក ឧបករណ៍ េŝកែន្លងសă ȉត។ ƭមīក់ ឧបករណ៍ ឲż ្រតȅវ ទឹកេភ្លȑង។ 
ឧបករណ៍គឺស្រŹប់េ្របើេŝកś ុង អöរែតប៉ុេŃ្ណ ះ។

ឧបករណ៍ េöរពňម លក្ខខណ្ឌ ត្រមȅវ ៃន ការការůរ ō្ន ក់ II ។
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ការ្របតិបត្ត ិការ
ដំេណើរការៃនការបញĈ Ȇលេភ្ល ើង

1. េīតការផ្គត់ផ្គង់ōមពលេœកś ុង្រពីេភ្ល ើង េម។
2. រុញកញ្ចប់ថ្មចូលកś ុងĎ្ន ំងƤករបស់Ď្ន ំងƤក។

របូƇងB
Ď្ន ំងƤកបĄ្ហ ញž៉ងខ្ល ីនូវក្រមិតបនő ុកបចĈ ុបşន្ន របស់ថ្ម។ 
ដំេណើរការៃនការƤកថ្មបŜ្ទ ប់មកĉប់េផ្តើមេīយស្វ ័យ្របវត្ត ិ។
(សូមេមើលជំពូក "ការបĄ្ហ ញ LED ៃនĎ្ន ំងƤក")

3. េīះកញ្ចប់ថ្មេចញពីĎ្ន ំងƤកបŜ្ទ ប់ពីƤករចួ។
4. ដកេīតōមពលចូលពី្រព។ី
កំណត់សŹ្គ ល់
កញ្ចប់ថ្មែដលšនƤកƷចេŝែតŹនេŝកś ុងĎ្ន ំងƤករហូតដល់Ƒ្រតȅវšនេ្របើអស់។ 
មិនŹនេ្រöះō្ន ក់ៃនការƤកយូរេទ។
េជȐសƑងការេ្របើ្រšស់ōមពលែដលមិនĉំšច់ និងដកĎ្ន ំងƤក េពលែដលថ្ម Ƥកេពញ។

ការបĄ្ហ ញ LED ៃនĎ្ន ំងƤក
Ď្ន ំងƤកបĄ្ហ ញƤ្ថ នŴពƤកថ្មរបស់ថ្មňមរយៈេអ្រកង់ LED ។
ការបĄ្ហ ញŹនពីរ្របេភទ៖
1 Ƥ្ថ នŴពƤកថ្មរបស់កញ្ចប់ ថ្ម េŝេពលបញĈ Ȇល (សមត្ថŴពេŝសល់) ។
2 ដំេណើរការƤកេŝេពលកំពុងƤក។
កំណត់សŹ្គ ល់
ការƤកថ្មេលឿនរបស់ Duo គឺ្រសបö្ន  ែដលŹនន័យō Ƥ្ថ នŴពƤកខុសö្ន  
និងការបĄ្ហ ញ វឌĸនŴព ៃនការƤកថ្ម Ʒចេធ្វ ើេœšន ស្រŹប់Ď្ន ំង Ƥក នីមួយៗ។
ការ បĄ្ហ ញ Ƥ្ថ នŴព Ƥកេŝ េពលបញĈ Ȇលថ្មចូល កś ុងĎ្ន ំងƤក
េŝេពល បញĈ Ȇលថ្មេœ កś ុង Ď្ន ំងƤក Ƥ្ថ នŴព ƤកបចĈ ុបşន្ន  (សមត្ថŴព េŝសល់ៃន កញ្ចប់ថ្ម) ្រតȅវšន បĄ្ហ ញ ្របែហល 3 
វŜិទី។

ŴƤែខ្ម រ
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របូƇងC
ការ បĄ្ហ ញ វឌĸនŴព ៃនការƤកថ្ម ខណៈ េពល កំពុងបញĈ Ȇលកញ្ច ប់ ថ្ម
វឌĸនŴព ៃនការƤកថ្ម ្រតȅវšន បĄ្ហ ញ េŝេពល ដំេណើរការ Ƥកថ្ម។
ŗតុភ្ល ឹបែភ្លតៗេលើេអ្រកង់ បĄ្ហ ញ ពីការƤកថ្ម ែដលបំភ្ល ឺē អចិៃ្រន្តយ៍ បĄ្ហ ញō ការƤកšន Ęនដល់ ចំណុច ēក់ƌក់ 
(40% / 70% / 100%) ។
របូƇងD
េŝេពលŹនពន្ល ឺēបន្តបŜ្ទ ប់ Źនន័យō កញ្ចប់ថ្ម្រតȅវšនƤកេពញ។
កំណត់សŹ្គ ល់
ការបĄ្ហ ញ រលត់េœវញិ េīយស្វ ័យ្របវត្ត ិ បŜ្ទ ប់ពីមួយេŹ៉ង េ្រកាយេពល Ƥកេពញ េដើមşីសនƢōំមពល។
កំណត់សŹ្គ ល់
្របសិនេបើការបĄ្ហ ញŒងំមូលេƌតភ្ល ឹបែភ្លតៗ ž៉ង Ďប់រហ័ស េŜះ កំហុស ្រតȅវšនរក េឃើញ ខណៈេពលបញĈ Ȇលថ្ម 
(សូមេមើលជំពូក "ជំនួយកś ុង ដំេណើរ ការខុស្រប្រកតី") ។

ដឹកជញĒ Ȇន និង ទុកīក់
� ការេ្រកើនរȚលឹក
ការមិនសេង្កតេមើល ទម្ងន់
ƭនិភ័យ ៃន របួស និង ការ ខូចñត
្រតȅវ ដឹង អំពី ទម្ងន់ ៃន ឧបករណ៍  កś ុងេពល ដឹកជញĒ Ȇន និង ទុកīក់។
រកƥទុក ឧបករណ៍ េŝកś ុងបន្ទបស់ă ȉត ែតប៉ុេŃ្ណ ះ។ 

ការែថŒំ
ឧបករណ៍េនះ មិនĉំšច់Źន ការែថŒេំទ។
 ពិនិតżកŢលថ្មឱżšនេទȐងŒត់ែ្រកងƑខូច ។ 
 សŹ្អ តកŢលថ្មែដលកខ្វក់។
 ម្តងŹ្ក លƤកកញ្ចប់ថ្ម េīយរកƥទុកកś ុង រយៈេពលយូរ។

ŴƤែខ្ម រ
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ការែណŜពំីការេīះ្រƤយបĥ្ហ
ការដំេណើរការខុស្រប្រកតីŜŜែតងែតŹនមូលេហតុƤមញ្ញ ៗ ែដលអ្នកƷចេīះ្រƤយេīយខƋ ȉនឯងšន 
េīយការេ្របើ្រšស់ទិដ្ឋŴពទូេœñងេ្រកាម។ េŝេពលŹនការសងƢ័យ ឬេŝកś ុងករណីៃនដំេណើរការខុស្រប្រកតី 
ែដលមិន្រតȅវšនេលើកេឡើងេŝទីេនះ សូមŒក់Œងែផ្នកេសƑកម្មអតិថិជនែដល្រតȅវšនអនុĥ្ញ តរបស់អ្នក។

កំហូចេŝេពលƤក
ការបĄ្ហ ញេភ្ល ើង LED Œងំអស់Źន 5 ដង
ឧបករណ៍េអឡិច្រតȅនិកĎ្ន ំង Ƥក šនរកេឃើញ កំហុសេŝកś ុងកញ្ចប់ថ្ម ។ ŗតុŒងំអស់ៃនអំពូល LED បេញ្ចញពន្ល ឺ 5 
ដងēប់ៗö្ន ។ បŜ្ទ បម់ក ការបĄ្ហ ញនឹង រលត់រយៈេពល 2 វŜិទី េហើយបŜ្ទ ប់មក ĉប់េផ្តើមបំភ្ល ឺ ម្តងេទȐត ចំនួន 5 ដង។
របូƇងE
1. េīះកញ្ចប់ថ្មេចញពីĎ្ន ំងƤក រង់ĉំមួយ ែភ្លត បŜ្ទ ប់មកស៊ក បញĈ ȆលƑម្តង េទȐត។
2. ្របសិនេបើអំពូលេŝែតបន្តភ្ល ឺភ្ល ឹបែភ្លត Źនន័យō កញ្ចប់ថ្ម Źន បĥ្ហ  េហើយ្របែហលēែលង េ្របើេទȐតេហើយ។ 

Ū្ត ច់កញ្ចប់ថ្មŴ្ល ម ពីĎ្ន ំងƤក េហើយេšះេĉលňម ការែណŜំ។
េអ្រកង់ LED Œងំមូល បន្តភ្ល ឺភ្ល ឹបែភ្លត
ឧបករណ៍េអឡិច្រតȅនិកĎ្ន ំង Ƥក šនរកេឃើញ កំហុសេŝកś ុងĎ្ន ំងƤក។ ŗតុŒងំអស់ៃនអំពូល LED 
បេញ្ចញពន្ល ឺē បន្តបŜ្ទ ប់។
1. Ď្ន ំងƤកŹនបĥ្ហ  េហើយ្របែហលē ែលងƷចេ្របើšនេទȐតេហើយ។

a ដកឌុយōមពលពី្រពីចរន្ត  េម។
b េīះកញ្ចប់ថ្មេចញពីឧបករណ៍។
c Œក់ទងេសƑកម្មអតិថិជនរបស់េយើង ឬៃដគូេសƑកម្ម។
អ្នកƷចរកេឃើញ ជន ទំŜក់ទំនង របស់អ្នក ňមរយៈេគហទំព័រ www.kaercher.com

ŴƤែខ្មរ



66

ទិន្នន័យបេច្ចកេទស

ƷចŹនការŪ្ល ស់បĪ Ȇរ េīយ មិនšនជូនដំណឹង។

BC 4 V  Duo BC 4 V

ការŴ្ជ ប់ចរន្តអគ្គ ីសនី

ក្រមិត វȠុលអបşបរŹៃន កញ្ចប់ថ្ម V 3,6 - 3,7 3,6 - 3,7

ការƤកថ្ម អតិបរŹ A 1,0 2 x 2,5

្របេភទ កញ្ចប់ថ្ម Li-ION (BP 4 V) Li-ION (BP 4 V)

្របព័ន្ធ  ថ្ម Battery Power 4 V Battery Power 4 V

ក្រមិតវȠុល ចមşង V 100 - 240 100 - 240

េ្របកង់ Hz 50 - 60 50 - 60

ការេ្របើចរន្ត A 0,2 0,6

្របេភទៃនការůរ II II

វŹិ្រត និងទម្ងន់

ទម្ងន់ (េīយ មិនគិត កញ្ចបថ់្ម) kg 0,2 0,3

ចេŜ្ល ះសីតុណ្ហŴព ែដលƷច អនុĥ្ញ ត កś ុងេពលƤក °C 5 - 40 5 - 40

្របែវង x ទទឹង x កម្ពស់ mm 83 x 86 x 38 129 x 89 x 39

ŴƤែខ្ម រ
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المواصفات الفنية خاضعة للتعديل.

الأبعاد الوزن
الوزن (بدون علبة بطارية)

نطاق درجة الحرارة المسموح به أثناء عملية ال
 الارتفاعx العرض xالطول 
العربية

kg0,20,3
C5 - 405 - 40°شحن

mm83 x 86 x 38129 x 89 x 39

 BC 4 V Duo BC 4 V



إذا ظل البيان مطفأ، فهذا يعني أن حزمة الب.2
جهاز الشحن والتخلص منها وفقًا للوائح.

 بالكامل باستمرارLEDيومض بيان 
اكتشفت إلكترونيات الشاحن عطلًا في جهاز الش

جهاز الشحن به عيب ولا بد من مواصلة است.1
a.اسحب كابل القابس من المقبس
b.أخرج حزمة البطارية من جهاز الشحن
c.اتصل بخدمة العملاء أو وكيل الخدمة

يمكنك العثور على مسؤول الاتصال الخاصة

توصيل الطاقة
الجهد الإسمي لعلبة البطارية

الحد الأقصى لتيار الشحن
نوع علبة البطارية

منصة البطارية
جهد المأخذ الرئيسي

التردد
تيار الشحن
فئة الحماية
68 العربية

طارية تالفة ويجب عدم مواصلة استخدامها بعد الآن. يجب فصل علبة البطارية فوراً من 

 بشكل مستمر.LEDحن. تومض جميع عناصر بيان 
خدامه.

www.kaercher.com بك على: 

البيانات الفنية
 BC 4 V Duo BC 4 V

V3,6 - 3,73,6 - 3,7
A1,02 x 2,5

Li-ION (BP 4 V)Li-ION (BP 4 V)
Battery Power 4 VBattery Power 4 V

V100-240100-240
Hz50-6050-60
A0,20,6

IIII
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إرشاد
إذا ومض البيان بالكامل بسرعة، فقد تم اكتشا

تنويه�
عند عدم مراعاة الوزن

خطر الإصابة وخطر التعرض لأضرار
عليك عند النقل والتخزين مراعاة وزن الجهاز.

قم بتخزين الجهاز في الأماكن الداخلية الجافة ف

الجهاز لا يحتاج للصيانة.
افحص ملامسات الشحن بشكل منتظم للتح
.تنظيف ملامس الشحن المتسخة
قم أحيانا بشحن علب البطاريات التي تم تخ

ال
الاختلالات غالباً ما تكون ناتجة عن أسباب بسيط
حدوث اختلالات لم يتم ذكرها هنا، توجه من ف

 مرات5 بالكامل LEDيومض بيان 
اكتشفت إلكترونيات جهاز الشحن عطلًا في حزم

ذلك لمدة ثانيتين ثم تبدأ في الوميض مرة أخرى
Eصورة إيضاحية

أخرج حزمة البطارية من جهاز الشحن وانت.1
العربية

ف خطأ أثناء الشحن (انظر فصل "المساعدة في حالة حدوث أعطال").

النقل والتخزين

قط.

العناية والصيانة

قق من عدم وجود اتساخات. 

زينها لفترة طويلة.

مساعدة في حالة حدوث خلل
ة، والتي يمكنك التغلب عليها بنفسك بمساعدة العرض التوضيحي التالي. عند الشك أو 

ضلك إلى مركز خدمة العملاء المعتمد.

أخطاء عند الشحن

 مرات على التوالي. ينطفئ البيان بعد 5 بسرعة LEDة البطارية. تومض جميع عناصر بيان 
 مرات.5 بسرعة 

ظر لفترة وجيزة ثم أعد إدخالها.



يعرض جهاز الشحن لفترة وجيزة مستوى ا
 الخاص بجهاز الشLED(انظر فصل "بيان 

اخلع البطارية من الشاحن بعد شحنها..3
فصل جهاز إمداد الطاقة من المقبس..4

إرشاد
يمكن أن تبقى حزمة البطارية المشحونة في ج
تجنب استهلاك الطاقة غير الضروري وقم بفصل

يظُهر جهاز الشحن حالة شحن حزمة البطارية ع
هناك نوعان من البيانات:

حالة شحن حزمة البطارية عند إدخالها (الس1
تقدم عملية الشحن أثناء الشحن.2

إرشاد
باستخدام جهاز الشحن السريع الثنائي، يتم الشح

الشحن.
بيان حالة الشحن عند إدخال حزمة البطارية في
عند إدخال حزمة البطارية في جهاز الشحن، يتم

Cصورة إيضاحية
بيان تقدم الشحن أثناء شحن حزمة البطارية

بمجرد بدء عملية الشحن، يتم عرض تقدم الش
تشير العناصر الوامضة للبيان إلى الشحن، وتشير 

Dصورة إيضاحية
عندما يضيء البيان باستمرار، يتم شحن حزمة ا

إرشاد
ينطفئ البيان تلقائيًا بعد ساعة واحدة من الشح
70 العربية

لشحن الحالي لحزمة البطاريات. بعدها تبدأ عملية الشحن تلقائيًا.
حن")

هاز الشحن حتى يتم استخدامها. لا يوجد خطر الشحن الزائد.
 جهاز الشحن إذا تم شحن علبة البطارية بالكامل.

 لجهاز الشحنLEDبيان 
.LEDبر بيان 

عة المتبقية).

ن بالتوازي، مما يعني أن بيانات حالة الشحن تقدم الشحن المختلفة متاحة لكل من فتحتي 

 جهاز الشحن
 ثوانٍ تقريبًا.3 عرض حالة الشحن الحالية (السعة المتبقية لحزمة البطارية) لمدة 

حن.
٪).100٪ / 70٪ / 40العناصر المضاءة بشكل دائم إلى أنه تم الوصول إلى تقدم الشحن (

لبطارية بالكامل.

ن الكامل لتوفير الطاقة.
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Aصورة إيضاحية
جهاز إمداد الطاقة1

كابل التوصيل2

جهاز الشحن3

فتحة الشحن4

ملامسات الشحن5

)LEDمؤشر مستوى الشحن (بيان 6

إرشاد
يحتوي جهاز الشحن على فتحة شحن بوظيفة 

في جهاز الشحن السريع الثنائي، يمكن شحن ح
(انظر فصل "البيانات الفنية")

أدخل كابل القابس في المقبس..1
ادفع حزمة البطارية في فتحة الشحن لجها.2

Bصورة إيضاحية

الجهاز يفي بمتطلبات ف
العربية

مواصفات الجهاز

شحن قياسية.
زمتي بطاريات سريعًا بالتوازي (في نفس الوقت).

الاستعمال
عملية الشحن

ز الشحن.

.IIئة الحماية



المواد المستخدمة في التغليف قابلة لإعا

تحتوي الأجهزة الكهربائية والإلكترونية مو
قد تشكل خطورة على صحة الإنسان وال
لتشغيل الجهاز بصورة سليمة. لا يجوز الت

EACHإرشادات حول مواد المحتويات (
تجد المعلومات الحالية حول مواد المحتويات عل

ال
استخدام الملحقات التكميلية الأصلية وقطع الغيا
تجد المعلومات الخاصة بالملحقات التكميلية وق

يسري في كل دولة شروط الضمان التي تضعها 
خلال فترة الضمان بدون مقابل، عندما يكون س
استحقاق الضمان، توجه من فضلك بقسيمة الش

(العنوان على الصفحة الخلفية)

عليك حماية الجهاز من 
الداخلي فقط.
72 العربية

حماية البيئة
دة التدوير. يرجى التخلص من مواد التغليف بطريقة تحافظ على البيئة.

اد قيمّة قابلة لإعادة التدوير وغالبا على أجزاء مثل البطاريات، متراكمات أو الزيوت والتي 
بيئة في حالة التعامل معها أو تم التخلص منها بصورة خاطئة. إلا أن هذه الأجزاء ضرورية 

خلص من الأجهزة المميزة بهذا الرمز مع النفايات المنزلية.
R(

www.kaercher.com/REACHى الموقع: 

ملحقات التكميلية وقطع الغيار
ر الأصلية فقط، والتي تضمن تشغيل الجهاز بشكل آمن وخالٍ من الاختلالات.

.www.kaercher.comطع الغيار على الموقع 

الضمان
شركة التسويق المتخصصة التابعة لنا. نحن نتولى إصلاح الأخطاء التي قد تطرأ على جهازك 
بب هذه الأعطال ناجم عن عيب في المواد المستخدمة أو في عملية التصنيع. في حالة 

راء إلى أقرب موزع أو مركز خدمة عملاء معتمد.

رموز على الجهاز
رموز موجودة على جهاز الشحن

البلل. خزّن الجهاز في مكان جاف. لا تضع الجهاز تحت المطر. الجهاز يصلح للاستخدام 
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عليهم بشكل صحيح أو بعد حصولهم على تعليما
لا يسُمح للأطفال بالل ● بالمخاطر المرتبطة به. 

8استخدام الجهاز من قِبل صغار السن بدءاً من 
استخدام الجهاز من قِبل شخص متخصص ووض
التنظيف والصيانة بشرط أن يتم الإشراف عليهم.

لا تقم بتشغيل الجهاز مع الأجهز ● تنويه�
لا تستخدم جهاز الشح ● التوصيل من المقبس.

رطوبة أو اتساخات في فتحة الشحن لجهاز الش
خطر الماس الكهريائي. قم بحماية ملام ● تنبيه

استخد ● بحمل جهاز الشحن من كابل التوصيل.

ا
تنويه�

خطر الانفجار!
إصابات وأضرار ناجمة عن علبة البطارية المنفج
لا تقم بشحن علب البطاريات المعيبة أو التي لا ت
يُحظر إجراء أي تعديلات أو تغييرات غير مصرح ب
يُحظر أي استخدام آخر. المستخدم هو المسؤو

er 4 Vقم بشحن حزم البطاريات فقط لنظام 
إرشاد

BP 4يتم تمييز حزم البطاريات المناسبة برمز  V
يمكن العثور على معلومات الجهد على الجهاز، 
العربية

ت بشأن كيفية الاستخدام الآمن للجهاز من قبل شخص مسؤول عن سلامتهم ومعرفتهم 
يمكن أن يتم  ● يجب مراقبة الأطفال للتأكد من عدم لعبهم بالجهاز. ● عب بهذا الجهار.

 سنوات على الأقل بشرط أن يتم المحافظة على سلامتهم عن طريق تعليمهم كيفية 
يُسمح للأطفال القيام بعملية  ● عهم تحت المراقبة وكذلك فهمهم الأخطار الناتجة عنه.

لا تسحب كابل القابس بكابل  ● ة الأخرى باستخدام كابلات تمديد ذات مآخذ متعددة.
لا تقم بإدخال حزم البطاريات في حالة وجود  ● ن عندما يكون في حالة رطبة أو متُسخة.

لا تستخدم جهاز الشحن في الأماكن التي تحتوي على الأغبرة. ● حن.
لا تقم  ● لا تقم بتغطية جهاز الشحن أثناء التشغيل. ● سات الشحن من الأجزاء المعدنية.

م جهاز الشحن في الأماكن الجافة فقط والتي فيها رطوبة منخفضة.

لاستخدام المطابق للتعليمات

رة.
عمل.

ها من الجهة الصانعة.
ل عن الأخطار التي تنجم عن الاستخدام غير المسموح به.

KÄRCHER Battery Pow.

.
على حزمة البطارية ولوحة الاسم الخاصة بها.



خطر�
إشارة إلى خطر مباشر وشيك الحدوث وقد ي●

تحذير�
إشارة إلى موقف قد تحفه المخاطر وقد يؤد●

تنويه�
إشارة إلى موقف قد تحفه المخاطر وقد يؤد●

تنبيه
إشارة إلى موقف قد تحفه المخاطر وقد يؤد●

خطر الانفجار. عدم شحن البطار ● خطر�
قبل كل تشغيل، تحقق من عدم وجود أ ● فقط.

تحقق من عدم وجو ● باستبدال الأجهزة التالفة.
 أو أحدKÄRCHERحدوث ضرر ، اتصل بشركة 

تخلص من علب البطاريات التالفة أو التي لا تعم
الأماكن القابلة للانفجار أو بالقرب من أشياء قابل

بدون مراقبة. تحقق من حالة علبة البطارية وجه
نشوء حرارة أثناء الشحن، فقم بفصل جهاز الش
الشحن فوراً واتبع اللوائح المعمول بها بشأن الن

تأكد من أن جهد الشبكة يتوافق  ● تحذير�
من الحرارة، والحواف الحادة، والزيوت وأجزاء ا

اسحب كابل القابس من الم ● متخصصين فقط.
الذين لديهم قدرات بدنية أو حسية أو عقلية محدو
74 العربية

درجات الخطر

ؤدي إلى إصابات جسدية بالغة أو إلى الوفاة.

ي إلى إصابات جسدية بالغة أو إلى الوفاة.

ي إلى إصابات بسيطة.

ي إلى حدوث أضرار مادية.

إرشادات السلامة
استخدم جهاز الشحن لشحن علب البطاريات المعتمدة  ● يات غير القابلة لإعادة الشحن.

ي أضرار في جهاز الشحن وفتحة الشحن وكابل القابس. لا تستخدم أي أجهزة تالفة. قم 
د أضرار بكابل التوصيل قبل كل تشغيل. لا تستخدم أجهزة بها كابل توصيل تالف. في حالة 

لا تقم بشحن علب البطاريات التالفة أو التي لا تعمل بشكل كامل.  ●  وكلاء الخدمة لدينا.
لا تستخدم جهاز الشحن في  ● ل فوراً واتبع اللوائح المعمول بها بشأن النقل والتخلص.

لا تقم بشحن علبة البطارية  ● لا تغمر الجهاز في الماء أو تعرضه لتيار مائي. ● ة للاشتعال.
إذا لاحظت وجود عطل أو رائحة غير عادية أو  ● از الشحن بانتظام أثناء عملية الشحن.

حن من التيار الكهربائي وعلبة البطارية من جهاز الشحن. تخلص من علبة البطارية وجهاز 
قل والتخلص. 

قم بحماية كابل التوصيل وكابل القابس  ● مع قيمة الجهد المدونة على لوحة جهاز الشحن.
لا تقم بفتح جهاز الشحن. يجب تنفيذ أعمال الإصلاح من قبِل فنين  ● لجهاز المتحركة.

يسُمح للأشخاص  ● قبس قبل تنظيف جهاز الشحن أو إجراء صيانة بمعرفة المستخدم.
دة أو الذين لا تتوافر لديهم الخبرة والمعرفة الكافية، أن يستخدموا الجهاز بشرط الإشراف 
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اقرأ قبل أول استخدام دليل ا
وبالجهاز.

تصف هذه الدليل العديد من 
نشير إلى أي اختلافات أثناء ال
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المحتويات

إرشادات عامة
لتشغيل الأصلي هذا، وكذلك دليل التشغيل وإرشادات السلامة المرفقة بعلبة البطارية 

Battery Power 4أجهزة الشحن الخاصة بنظام  V.("انظر فصل "البيانات الفنية) 
استعمال بشكل منفصل في النص.
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